3. neděle adventní - Cyklus C
VSTUPNÍ ANT.  Radujte se stále v Pánu, opakuji: Radujte se! Pán je blízko.
Úvod:  Ve jménu...! Br. a sestry. Třetí neděle adventní se nazývá radostná (gaudete). Církev vyhlíží každým okamžikem přicházejícího Pána, ale je tento příchod Krista skutečně očekávaný? Těšíme se, že přijde? Vnímáme srdcem jeho blízkost při nedělním slavení? S radostí se otevřme jeho svaté přítomnosti...   Vyznávám se...              (Sláva... se v adventu nezpívá)
[bookmark: modlitba1]VSTUPNÍ MODLITBA                                                                                                  Všemohoucí Bože, očekáváme s vírou slavnost narození tvého Syna                                        a prosíme tě: dej nám svou milost, abychom se mohli radovat z naší spásy                         a vděčně tě chválit. Skrze tvého Syna…
[bookmark: kzamysleni]K ZAMYŠLENÍ                                                                                                                            
Všichni se shodneme na tom, že svátky mají být hezké, a proto je třeba mnoho připravit. Mnozí se do tohoto ale pouštějí s přílišnou důsledností a okázalostí. Udělejte o polovinu cukroví méně a budete mít víc času zastavit se, zamyslet    a i radovat. A nebudete také muset po Novém roce vypouštět záložky na sukni  a povolovat pásky u kalhot. Nechtějte všechno přesně naplánovat, vždyť se to mnohdy zvrtne jinak: dědeček nastydne, Zuzanka dostane zarděnky, návštěva  se omluví nebo přijde pozdě. Nechtějte řídit Vánoce jako generál nebo režisér, ale nechte se řídit Vánocemi. Na svátcích je krásné, že se líbí i těm druhým.    Ve světle jejich radosti se rozsvítí i radost vaše. K té opravdové radosti nestačí, když napečeme hory cukroví, naděláme sudy salátu, nanosíme metráky potravin a nápojů, rozvěsíme jmelí a větvičky a provedeme zoufalý pokus o úklid všeho. To vše nestačí a nejednou to i překáží. Svátky potřebují ještě jinou přípravu… Vánoce jsou totiž svátky setkání Boha s lidmi a vyžadují přípravu našeho srdce. Víme přece, že se Kristus narodil v chlévě. Nemyslím, že bychom kvůli tomu měli přestat uklízet. Podstatné však je, že nevadilo, že místem narození Ježíška byl chlév, protože byl položen do láskyplné náruče Mariiny a objat péčí starostlivého Josefa. V betlémském chlévě zářila tři srdce, nejen Kristovo. Vánoce zkrátka žádají, abychom připravili svá srdce. Tam je třeba uklidit, tam je třeba přichystat místo pro příchod a spočinutí Božího Syna. Pak přijde i tichá skutečná radost a pokoj.     ...Věřím...
ANTIFONA K PŘIJÍMÁNÍ    
Řekněte malomyslným: Vzmužte se, nebojte se! Hle, náš Bůh přijde a spasí nás
[bookmark: modlitbapo]MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ                                                                                                    Snažně tě prosíme, dobrotivý Bože, ať nás svátost, kterou jsme přijali, vnitřně očistí, a tak nás připraví na blížící se svátky. Skrze Krista, našeho Pána.
Ohlášky:  Ve čtvrtek bude ve farní kapli modlitba růžence v 17 hodin.
Přeji vám radostný Advent.        ...Dej nám Bože své požehnání...

Středa po 3. neděli adventní, roráty                          15. prosince 2021 
Ve jménu... Vítejte na rorátech a bohoslužbě slova se sv. přijímáním.
Na začátku poprosme za odpuštění hříchů...
Pane smiluj se..., Kriste smiluj se..., Pane smiluj se...

Vstupní modlitba
Všemohoucí Bože, vyslyš prosby všech, kdo se připravují na slavnost narození tvého Syna, a pomáhej jim v tomto pozemském životě, aby dosáhli věčné odměny v nebi. Skrze tvého Syna …
(čtení ze dne: středa po 3. neděli adventní)
Zamyšlení
Obsah adventní doby výstižně vyjadřují staré české adventní písně - "roráty", sestavené podle biblických textů, převážně prorockých. Roráty - název pochází z nejznámější latinské adventní písně pocházející z 16. stol z Francie: "Rorate coeli (célí) de super..." - tzn. "Otevřte se nebesa shůry“. Připomínají očekávání Mesiáše a jeho spásy, vyvedení ze zajetí a uvedení do Boží blízkosti. Přinášejí ujištění o Boží věrnosti v příslibu spásy. Tyto staré písně nás spojují s vírou našich předků. Byla to víra hluboká, poučená Božím slovem. Nápěvy i slova písní překlenují celé generace. Dávají nám zakusit společenství církve, které je rozprostřeno přes celá století. Přivítejme Krista, který je již teď mezi námi v tajemství Eucharistie.
(Přímluvy, přenes. Euch., Otče náš, hle Beránek, sv. Přij.)
Modlitba po přijímání
Snažně tě prosíme, dobrotivý Bože, ať nás svátost, kterou jsme přijali, vnitřně očistí, a tak nás připraví na blížící se svátky. Skrze Krista, našeho Pána.

Ohlášky: V pátek bude bude modlitba růžence od 18ti hodin.
Dej nám Bože své požehnání...
