3. neděle postní – cyklus A                 Střel. Hoštice

VSTUPNÍ MODLITBA

Bože, studnice milosrdenství a dobroty, ty nám dáváš příležitost, abychom svou hříšnost léčili modlitbou, postem a štědrostí; pohleď, jak ve svědomí cítíme svou vinu a pokorně se z ní vyznáváme, ukaž na nás své veliké slitování, odpusť nám a pozvedni nás k sobě. Prosíme o to skrze tvého Syna… 

K ZAMYŠLENÍ

  Ježíš putuje z Galileje k Jeruzalému. Na pozadí jednoduché zápletky otevírá evangelista Jan křestní diskusi, která postupně odhaluje podstatu křtu, ale i podmínky udělení a proces obrácení.

  Tato neděle je zaměřena především na katechumeny, tedy ty, kdo budou o Velikonocích přijímat křest. Ti by měli přijmout tuto neděli tzv. skrutinia, tedy modlitbu za očištění mysli 

a ochranu před zlem. Proto se dnes čte v rámci evangelia téměř celá čtvrtá kapitola Janova evangelia, protože šlo o křestní katechezi. Doplňuje ji první čtení, které se ohlíží na události provázející vysvobození z otroctví v Egyptě, ale i druhé čtení doplňuje katechezi klíčovými dopady Ježíšovy oběti. Kroky víry katechumenů jsou i pro nás povzbuzením a důvodem oživení a obnovení naší vlastní víry.

  Postní doba, jak ukazují naše texty, není jen dobou sebezáporu. Ten je až důsledkem intenzivnější touhy po Bohu. Samotná postní doba se soustřeďuje na obnovení víry. Proto si připomínáme křestní katecheze a modlíme se za katechumeny. Spolu s nimi obnovujeme naši víru a připravujeme se na slavení Velikonoc, zvláště Bílé soboty, největšího křesťanského svátku. Letos ji budeme slavit v Katovicích, ve 21 hodin.

  V dnešním evangeliu je nádherné sledovat, jak sám Spasitel volí postupné kroky, které ženu přivedou k prohlédnutí. Bůh rozumí lidským pochybnostem, hledání… Stačí mu dovolit přiblížit se a nechat ho jednat. On má vodu živou, je náš obnovitel a spasitel. „...Kdo se napije vody, kterou mu dám já, nebude žíznit navěky, ale voda, kterou mu dám já, stane se v něm pramenem vody tryskající do života věčného.“ „Pane, dej mi tu vodu, abych už nikdy neměl žízeň...“
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ

Bože, ty nás živíš už na zemi nebeským chlebem, 

a dáváš nám tak už nyní podíl na tom, co je dosud skryté našim očím; 

prosíme tě: dej, ať se v nás působením této svátosti plně rozvíjí tvůj božský život. Skrze Krista, našeho Pána. Amen.

Ohlášky:

V sobotu 29.3. bude v Katovicích v 11 hodin postní kázání patera Misaře, rozjímání křížové cesty a současně možnost svátosti smíření s paterem Koutským. Tento program je především pro mladé křesťany, kteří se tento měsíc modlili za českobudějovickou diecézi a za nového biskupa, ale zúčastnit se může každý.

Také upozorňuji na změnu času ze zimního na letní, která nastane ze soboty na příští neděli.

Bohoslužby v týdnu jsou v obvyklém pořádku – tedy i v pátek o půl druhé, s křížovou cestou.

