2. neděle adventní – cyklus B

VSTUPNÍ ANTIFONA        Hle, Pán přijde spasit lidi všech národů a k radosti vašeho srdce dá, že uslyšíte jeho mocný hlas.

Úvod:  Ve jménu... Bratři a sestry, připravujeme se na příchod Krista, to je hlavní myšlenka adventu. Předchozí neděli zaznělo Kristovo slovo: „Bděte“. Pozornost této neděle padne na člověka, který pomohl „rozběhnout“ proces Ježíšova hlásání, na Jana Křtitele. Vždyť jeho úkol se v mnohém podobá tomu, co má konat i každý z nás. Zamysleme se nad svými hříchy a litujme jich, abychom se mohli setkat s Pánem v jeho Slově a v Eucharistii... Vyznávám se... Pane smiluj se... („Sláva“ se v adventu neříká)
VSTUPNÍ MODLITBA

Všemohoucí a milosrdný Bože, spěcháme vstříc tvému Synu a prosíme tě: 

nedopusť, aby nám stály v cestě pozemské zájmy, ale ať nebeská moudrost zúrodní naše nitro, abychom došli k věčnému životu s Kristem.           Neboť on s tebou v jednotě Ducha svatého…

Ant. před Evangeliem     Aleluja. Připravte cestu Pánu, vyrovnejte mu stezky! Každý člověk uzří Boží spásu. Aleluja.

K ZAMYŠLENÍ

  Úvod k Markově evangeliu je stručný a jde hned k věci, otevře téma veřejného vystoupeníJežíše, na jehož začátku neodmyslitelně vystupuje také Jan Křtitel, který je velkým adventním symbolem. Je vylíčen jako nevšední, strhující postava. Vše se odehrává kolem roku 30 po Kr., kdy je zem ovládána Římany. Je to čas nabitý očekáváním příchodu mesiáše – pomazaného krále, který Izrael vysvobodí. A Jan Křtitel říká: „Právě přichází!“. Je prorok, který však patří ke Starému zákonu, alespoň do té míry, že také on „pouze“ očekává mesiáše. Plody jeho záchrany ještě nezažije. Přesto je jeho slovo stále platnou výzvou: „Připravte cestu Pánu.“ Jde o zásadní burcování: Pán přichází – dnes, teď, na toto místo…             A jestliže k nám přichází Mesiáš, pak je nanejvýš moudré vydat se mu naproti. Mnoho věcí v našem životě vyžaduje vytrvalost a trpělivost – naučit se cizí jazyk, nebo hrát na hudební nástroj, vystudovat školu, dokončit pracovní projekt... Čím náročnější a dlouhodobější úkol, tím více vytrvalosti potřebujeme. Apoštol Petr nám staví před oči náš „celoživotní projekt“, ve kterém je potřeba vytrvat až do konce. Jak v podmínkách dnešních dní, našeho běžného života vypadá toto „vydat se naproti“? Připomeňme si výzvy dnešního Božího slova: Apoštol Petr radí i nám: „...Proto vám musí ležet na srdci, abyste žili svatě a zbožně, a tak očekávali a urychlovali příchod toho Božího dne.... Když tedy na to musíte čekat, milovaní, horlivě se snažte, abyste byli před ním bez poskvrny a bez úhony v pokoji.“ A prorok Izaiáš poeticky volá: „Na poušti připravte Hospodinu cestu, v pustině urovnejte stezky našemu Bohu! Každé údolí ať se zvýší a každá hora a pahorek ať se sníží! Co je křivé, ať se napřímí, co je drsné, ať se narovná! Hospodinova velebnost se zjeví...!“ Jsou to nadčasové motivace a výzvy k svatému životu otevřenému věčnosti.
Věřím...   atd.

ANT. K PŘIJÍMÁNÍ     Vzchop se, Jeruzaléme, a postav se na výšině a uvidíš radost, která k tobě přichází od tvého Boha. 

MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ

Bože, byli jsme nasyceni duchovním pokrmem a pokorně tě prosíme: 

dej, ať se účastí na této svátosti učíme moudře hodnotit věci pozemské 

a usilovat o dobra věčná. Skrze Krista, našeho Pána.

Závěr:  

Před námi je 2. adventní týden. Přeji vám požehnanou adventní neděli.           Dej nám, Bože...
