Svátek Svaté rodiny – cyklus A

Uvedení bohoslužby:

Zítra je Svátek svaté rodiny,  je to vánoční svátek, který nám dává příležitost k zastavení se nejen u dítěte Ježíše, ale na podkladě těchto svátků můžeme reflektovat základní kámen kvalitní společnosti – rodinu. V některých farnostech se koná obnova manželského slibu. 

Než začneme společnou modlitbu a setkáme se s Ježíšem ve svatém přijímání, litujme svých hříchů, zvláště těch, které brzdí naše rodinné štěstí, které narušují jednotu a lásku...        (chvíle ticha...   úkon kajícnosti...)

VSTUPNÍ MODLITBA

Posiluj nás, Bože, ať v každodenním životě následujeme příklad Svaté rodiny a svůj pozemský domov naplňujeme společenstvím lásky, abychom v nebeském domově dosáhli věčné odměny a radosti. Skrze tvého Syna…

1. ČTENÍ    Sir 3,3-7.14-17a (řec. 2-6.12-14)

ŽALM 128

2. ČTENÍ    Kol 3,12-21

EVANGELIUM      Mt 2,13-15.19-23

MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ

Prosíme tě, dobrotivý Otče, ať se v nás tento svátostný pokrm stane zdro¬jem síly, abychom žili podle příkladu Svaté rodiny a po všech pozemských strastech navěky se radovali v jejím společenství. Skrze Krista, našeho Pána.

K ZAMYŠLENÍ

  Rodina je klíč ke kvalitní společnosti, a to bez ohledu na víru. Jestliže však Bůh ve svém plánu spásy nechal Ježíše vstoupit do rodiny, pak je zřejmé, jak zásadní roli má rodina a dítě v plánu Boží záchrany. Boží slovo nám pomáhá uvidět, jak velikou a nezaměnitelnou hodnotu má každý jednotlivý člen rodiny. Povězme si něco málo o tom, jak mají rodiče vnímat svoje dítě.

  Dítě vnímá lásku rodičů podle toho, jak se k němu chováme. Dovídá se o ní z našeho chování, z toho, co říkáme a co děláme. Ale to, co děláme, má větší váhu. Děti si můžeme představit jako zrcadla, která odrážejí naši lásku, ale sami ji nevytvářejí, to přijde až později. Jestliže jim projevujeme lásku, ony ji vracejí. Když ji neprojevujeme, nemohou ji ani vracet. Jestliže je naše láska bezpodmínečná, opětují ji bez podmínek. Když je milujeme jen za určitých podmínek, opětují naši lásku stejným způsobem. Rodiče jsou nenahraditelní ve správném vývoji dítěte. Také dítě je neopakovatelným darem svým rodičům a zrcadlem jejich schopnosti milovat.

Svatý Pavel píše ve svém listu krásný model křesťanského soužití v rodině, ještě jednou si připomeňme jeho rady:

Snášejte se a navzájem si odpouštějte, má-li kdo něco proti druhému. Pán odpustil vám, proto odpouštějte i vy. Ať ve vašem srdci vládne Kristův pokoj: k němu jste byli povoláni v jednom těle. Buďte za to vděční. Kristova nauka ať je u vás ve své plné síle: moudře se navzájem poučujte a napomínejte. A nadto nade všechno mějte lásku, neboť ona je svorník dokonalosti. 

  Za to, abychom se tak naučili jednat ve svých rodinách, se budeme dnes spolu modlit.

