1. neděle adventní – cyklus A
VSTUPNÍ ANTIFONA

K tobě pozvedám svou duši, Hospodine, můj Bože, v tebe důvěřuji, kéž nejsem zahanben, ať nade mnou nejásají moji nepřátelé. Vždyť nikdo z těch, kdo v tebe doufají, nepadne do hanby.

Ve jménu… Vítám vás při bohoslužbě Slova se svatým přijímáním. Pan farář mě pověřil, abych vám (opět) posloužil. Dnes začínáme 1. adventní nedělí nový církevní rok, proto zapalujeme 1. svíci na adventním věnci. (pokud není zapálená, zapálit) Adventní věnec smí požehnat i lajk, modleme se tedy: Milosrdný Bůh ať nás zahrne jasem své milosti a učiní z nás děti světla, abychom s bdělým a čistým srdcem očekávali jeho příchod. Amen.

    Vyznávám se… Pane, smiluj se... Kriste, smiluj se... Pane, smiluj se... 
(! v době adventní a postní se neříká Sláva na výsostech Bohu...!)

VSTUPNÍ MODLITBA 

Všemohoucí Bože, očekáváme příchod našeho Pána Ježíše Krista a prosíme tě: posiluj naši vůli, ať konáme spravedlivé skutky a připravujeme se na setkání s ním, abychom v den soudu stáli po jeho pravici a vešli do nebeského království. Neboť on s tebou v jednotě Ducha svatého žije a kraluje po všechny věky věků. Amen.

K ZAMYŠLENÍ

Nový církevní rok plynule navazuje na témata posledních nedělí: konečný příchod Pána. Advent není jen přípravou na svátek narození Ježíše. Advent především připomíná Ježíše aktuálně přicházejícího k člověku tenkrát, teď i na konci času. 

V 1. čtení Bůh skrze proroka zaslibuje život a požehnání. „Hospodinovo slovo“ nemusí být jen proroctví, ale také Slovo, tedy sám Ježíš, jak ho označuje evangelista Jan. Tak je tento text proroctvím s přesahem mnoha staletí.

Apoštol Pavel upozorňuje v 2. čtení na to, že když člověk již uvěřil a přijal Pána, není ještě jeho obrácení dokončené. Je třeba jednat. Vidíme zde typické eschatologické napětí přítomnosti Krista „už - a ještě ne“. Už je s námi a mezi námi, ale čekáme jeho viditelný příchod. Tento paradox je pro křesťanství velmi důležitý.

V evangeliu je hlavním tématem příchod Syna člověka na konci věků. Ježíš vede posluchače k připravenosti na setkání s Bohem: „Buďte připraveni, neboť Syn člověka přijde v hodinu, kdy se nenadějete.“ Kdo se pravidelně modlí, komu je modlitba „dýcháním“ duše, ten nemůže být zaskočen, ba naopak se těší na osobní shledání se svým Spasitelem. Nejde o žádné strašení úzkostných lidí. Podstatný je plnohodnotný vztah člověka s Bohem. To je očekávaná připravenost. To je ona Pavlova „bdělost“ a v posledku i význam adventu.

A ještě jedna věc: varujme se pokud možno špatně prožívanému adventu, jak to vidíme kolem sebe – vánoční atmosféra patří do vánoc – držme se adventního věnce, jenž nás svou symbolikou přibývajícího světla postupně přivede ke slavení narozenin Božího Syna. Pokud někdo hledá konkrétní texty a modlitby k této době, použijte aplikaci kancionál z internetu, tam najdete texty adventních písní, jistě najdete i duchovní slovo jako průvodce adventem, to vše je možné stáhnout do chytřejších mobilních telefonů. Pokojný advent!

...Věřím v jednoho Boha...

Přímluvy z dané neděle (cyklus A)

MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ 

Prosíme tě, Bože, ať nás účast na Kristově oběti posiluje, abychom se uprostřed světa učili milovat to, co nepomíjí, a drželi se hodnot věčných. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen.
Ohlášky: Za týden bude 2. adv. neděle. Ve čtvrtek vás zve pan farář na mši svatou, které bude od 16:30 -ti předcházet adorace Nejsv. svátosti a možnost

svátosti smíření.

Vyprosme si požehnání: Dej nám Pane své požehnání, chraň nás ode všeho zlého a přiveď nás do života věčného, amen.

Přeji vám požehnanou adventní neděli!
