3. adventní neděle B
VST.ANT.     Radujte se stále v Pánu, opakuji: Radujte se! Pán je blízko.
Úvod: +! Milí křesťané, tzv. „radostná“ 3. adventní neděle vykresluje naději již velmi blízkého příchodu Pána. Je to den nabitý očekáváním. Již brzy přijde ten, který nás zachrání… Ale stojíme o jeho příchod, o jeho záchranu? Modleme se za naši spásu a litujme svých hříchů...                   Vyznávám se...    Pane smiluj se...
VSTUPNÍ MODLITBA                                                                         Všemohoucí Bože, očekáváme s vírou slavnost narození tvého Syna          a prosíme tě: dej nám svou milost, abychom se mohli radovat z naší spásy a vděčně tě chválit. Skrze tvého Syna…
K ZAMYŠLENÍ                                                                                                            Prorok Jan Křtitel strhával zřejmě pozornost mnoha lidí. Mohl zneužít situace a vyvolat revoluci, postavit se do čela hnutí odporu… Ale on ukazoval na Krista, protože to byl jeho úkol od Boha. A Ježíš, mocný Boží Syn, pokorně stál někde uprostřed lidu, lidé ho nevidí, protože ho ještě neznají. Právě tak i dnes Pán Ježíš stojí pokorně uprostřed nás. Proto jeho církev věrně hlásá i dnes každému člověku, že čas záchrany se blíží! Prorocký hlas církve je úkolem v každé době, protože život každého z nás, každého jednotlivého člověka, má svůj čas spásy. „Nevíte dne, ani hodiny“, říká Ježíš. Otázka spásy každého z nás je tak otázka svědomí. Mám li čisté svědomí, že žiji z víry a činím dobře, jsem jednou nohou v Božím království a můžu z toho zakusit vnitřní radost. O tom řekl známý ruský spisovatel Solženicyn: „Pokud se neprobudí  svědomí, žádný hospodářský pokrok nás nezachrání. Slovo pravdy přemáhá celý svět. Cestám pravdy nemůže nikdo zabránit, pro její postup vpřed jsem ochoten zemřít". To věděl již prorok Izaijáš, jak jsme slyšeli v 1. čtení – připomeňme si na závěr dnešního zamyšlení jeho slova o radosti: „Radostí budu jásat v Hospodinu, má duše zaplesá v mém Bohu, neboť mi oblékl roucho spásy“. Kéž tato duchovní radost naplní naše srdce.           Věřím... atd.
ANT. K PŘIJÍMÁNÍ   Řekněte malomyslným: Vzmužte se, nebojte se! Hle, náš Bůh přijde a spasí nás.
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ                                                            Snažně tě prosíme, dobrotivý Bože, ať nás svátost, kterou jsme přijali, vnitřně očistí, a tak nás připraví na blížící se svátky.  Skrze Krista, našeho Pána. Amen.                                     Ohlášky: Pan farář vás zve ve čtvrtek na mši sv. na faře v 17h.
