3. neděle adventní – cyklus A
VST.ANT.    Radujte se stále v Pánu, opakuji: Radujte se! Pán je blízko.

Úvod:  Ve jménu…! Vítám vás při bohoslužbě slova se svatým přijímáním. Pan farář mě pověřil, abych vám dnes (opět) posloužil. Dnes je 3. adventní neděle.   

           (představit Petra Muchnu – …inženýr z Rožmitála, nový akolyta…) 

Svátky vánoční se blíží, proto podle výzvy svatého Jana Křtitele na začátku společného slavení Dne Páně poprosme o příchod Božího království mezi nás...  

Vyznávám se…  Pane, smiluj se... Kriste, smiluj se... Pane, smiluj se... 
(! v době adventní a postní se neříká Sláva na výsostech Bohu...!)
VSTUPNÍ MODLITBA  

Všemohoucí Bože, očekáváme s vírou slavnost narození tvého Syna a prosíme tě: dej nám svou milost, abychom se mohli radovat z naší spásy a vděčně tě chválit. Skrze tvého Syna, našeho Pána Ježíše Krista, který s tebou v jednotě Ducha svatého žije a kraluje po všechny věky věků. Amen.

K ZAMYŠLENÍ

Slavíme advent, dobu připravující na příchod Pána lidských dějin. Dnešní Evangelium nám vysvětluje, jak čekat a poznat příchod Mesiáše. Sám Kristus 
ukazuje Jana Křtitele jako příklad – „Co jste vyšli na poušť vidět? Proroka, 

nebo rákos zmítaný větrem?“ Jan Křtitel je nám představen jako ten, kdo připravil cestu Ježíšovi, kdo na něj umí čekat – žil na poušti, aby se postil, modlil, rozjímal a celou bytostí se otevírat Božímu Synu, který spasí svět. 
V druhém čtení slyšíme apoštola Jakuba - kázal, povzbuzoval věřící své doby: „Vezměte si, bratři, za vzor v utrpení a trpělivosti proroky, kteří mluvili jménem Páně.“ A dává nám podobenství o zemědělci, jak trpělivě čeká na drahocennou úrodu. Je to živé slovo pro nás, když pro všední starosti zapomínáme vyhlížet Ježíše. Proto se povzbuďme, my, křesťané dnešní doby, slovy apoštola Jakuba: „Vydržte všechno trpělivě, než přijde Pán, posilněte své srdce, vždyť Pán je blízko.“ Ano, děti se nemůžou dočkat, až rozbalí dárky pod stromečkem. Musíme je učit čekat, čímž jitříme jejich obrazotvornost a nálada graduje. A na co se těšíme my? Věříme, že je advent výzvou? Že se máme všichni učit čekat na osobní setkání s tím, který ve všech ohledech naplní náš život v sobě? ...

Věřím… Přímluvy (cyklus A)

ANT. K PŘIJ.    Řekněte malomyslným: Vzmužte se, nebojte se! Hle, náš Bůh   

                           přijde a spasí nás.

MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ  

Snažně tě prosíme, dobrotivý Bože, ať nás svátost, kterou jsme přijali, vnitřně očistí, a tak nás připraví na blížící se svátky. Skrze Krista, našeho Pána.

Ohlášky: Pan farář vás zve na mši sv. ve čtvrtek v 17h na faře.                                Přeji vám pokojný advent! Vyprosme si požehnání: 

Dej nám Pane své požehnání, chraň nás ode všeho zlého 

a přiveď nás do života věčného, amen.

