2. neděle postní – cyklus A
ÚVOD
+! Vítám vás na nedělní bohoslužbě. Je druhá postní neděle. Postní praxe církve pomáhá člověku k proměně, především očištěním od hříchů, proto nejprve poprosme milosrdného Boha za odpuštění hříchů...  Vyznávám se...

   / v době postní se neříká Sláva /
VSTUPNÍ MODLITBA
Bože, ty k nám mluvíš skrze svého milovaného Syna a přikazuješ nám,        abychom ho poslouchali; živ nás tedy svým slovem a očišťuj naše nitro, abychom se mohli radovat z patření na tvou slávu. Skrze tvého Syna...
ČTENÍ  z 1. knihy Mojžíšovy                                                  Gn 12,1-4a
Hospodin řekl Abrámovi: „Vyjdi ze své země, ze svého příbuzenstva a ze svého otcovského domu do země, kterou ti ukážu. Udělám z tebe veliký národ a požehnám ti, oslavím tvé jméno a budeš pramenem požehnání. Požehnám těm, kdo ti budou žehnat, a prokleji ty, kdo tě budou proklínat. V tobě budou požehnána všechna pokolení země.“ Abrám se vydal na cestu, jak mu řekl Hospodin.
ŽALM 33    Odpověď: Ať spočine na nás, Hospodine, tvé milosrdenství.
Hospodinovo slovo je správné, – spolehlivé je celé jeho dílo. – Miluje spravedlnost a právo, – země je plná Hospodinovy milosti. Hospodinovo oko bdí nad těmi, kdo se ho bojí, – nad těmi, kdo doufají v jeho milost, – aby jejich duše vyrval ze smrti, – aby jim život zachoval za hladu. Naše duše vyhlíží Hospodina, – on sám je naše pomoc a štít. – Ať spočine na nás, Hospodine, tvé milosrdenství, – jak doufáme v tebe.
ČTENÍ z 2. listu apoštola Pavla Timoteovi                               Tim 1,8b-10

Milovaný! Bůh ti dej sílu, abys nesl jako já obtíže spojené s hlásáním evangelia. On nás spasil a povolal svým svatým povoláním, a to ne pro naše skutky, ale z vlastního rozhodnutí a pro milost, kterou nám dal v Kristu Ježíši před dávnými věky. Ale to se projevilo teprve nyní, když přišel náš spasitel Kristus Ježíš. On zlomil moc smrti a přinesl nám světlo nepomíjejícího života v evangeliu.
ZPĚV PŘED EVANGELIEM    V zářivém oblaku bylo slyšet Otcův hlas: To je můj milovaný Syn, toho poslouchejte!
EVANGELIUM podle Matouše                                                 Mt 17,1-9

Ježíš vzal s sebou Petra, Jakuba a jeho bratra Jana a vyvedl je na vysokou horu, aby byli sami. A byl před nimi proměněn: jeho tvář zazářila jako slunce a jeho oděv zbělel jako světlo. A hle – ukázal se jim Mojžíš a Eliáš, jak s ním rozmlouvají. Petr se ujal slova a řekl Ježíšovi: „Pane, je dobře, že jsme tady. Chceš-li, postavím tu tři stany: jeden tobě, jeden Mojžíšovi a jeden Eliášovi.“
Když ještě mluvil, najednou je zastínil světlý oblak, a hle – z oblaku se ozval hlas: „To je můj milovaný Syn, v něm mám zalíbení; toho poslouchejte!“ Jak to učedníci uslyšeli, padli tváří k zemi a velmi se báli. Ježíš přistoupil, dotkl se jich a řekl: „Vstaňte, nebojte se!“ Pozdvihli oči a neviděli nikoho, jen samotného Ježíše. Když sestupovali z hory, přikázal jim Ježíš: „Nikomu o tom vidění neříkejte, dokud nebude Syn člověka vzkříšen z mrtvých.“
K ZAMYŠLENÍ
Druhá postní neděle představuje Boží plán záchrany člověka. Od prvního oslovení člověka – Abrama, praotce věřících, přes křesťanskéhé vyznání víry, jak jsme slyšeli v druhém čtení, až ke zjevení na hoře Tábor, kde se Pán Ježíš ukazuje jako nesmrtelný Boží syn, jenž nás vede do světla věčnosti a do společenství svatých. 
Jakkoli se postní doba může zdát časem bez okras a slávy, dnešní evangelium odkazuje na nesmírně silný až slavnostní zážitek apoštolů. Ježíš jim zjevil svoji slávu, dokonce zaslechnou hlas samotného nebeského Otce. Tato událost je však má připravit na blížící se ukřižování Pána. Nešlo o nic menšího, než povzbudit jejich víru, která bude procházet zkouškou. Nešlo jen o zajímavé zpestření všedního života. Ježíš nepřišel, aby své učedníky pobavil, ale aby poznali, že Kristu jde o všechno! 
Svět prožívá těžké časy a může být i hůř… Proto je nezbytné, abychom se zakořenili v Bohu, který je neměnný - věčný. Ježíš nás vyzývá: „Bděte a modlete se v každé době, abyste mohli všemu tomu, co se má stát, uniknout a obstát před Synem člověka“. Modlitba nám umožňuje čerpat v Bohu stále nový život, představuje neustálou regeneraci a obnovu. Ať jsou zkoušky, rozčarování, těžké situace, neúspěchy a pády jakékoli, v modlitbě – dialogu s Bohem -  můžeme najít vždy dostatek síly a naděje k tomu, abychom dále existovali s naprostou důvěrou v budoucnost. A to je dnes pro nás všechny zvláště potřebné!
...Věřím...   ...Přímluvy   ...
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ
Bože, tys nám dal ve svátosti, kterou jsme přijali, účast na slávě svého Syna; radostně ti děkujeme, že nám už zde na zemi dáváš podíl na nebeském životě. Skrze Krista, našeho Pána.
Ohlášky: Mše sv. bude ve čtvrtek v 17h na faře. Přede mší o příští 3. postní neděli bude křížová cesta v 10:45h. Přeji vám požehnaný sváteční den.
