Druhá neděle po Narození Páně – cyklus A

VSTUPNÍ MODLITBA

Všemohoucí, věčný Bože, ty osvěcuješ všechny, kdo v tebe věří; 

ukaž své světlo všem národům a celý svět naplň svou slávou. 

Prosíme o to skrze tvého Syna…
1. ČTENÍ   Sir 24,1-4.12-16 (řec. 1-2.8-12)

ŽALM 147

2. ČTENÍ   Ef 1,3-6.15-18

EVANGELIUM    Jan 1,1-18

K ZAMYŠLENÍ

 Z církevní západní tradice vyplynulo, že Vánoce mají dvě centra. Prvním z nich je slavnost narození Páně a druhou slavnost Zjevení Páně. Základním tématem je pojem „moudrost“ nebo „slovo“. Tyto pojmy křesťané vztáhli na Ježíše. Nejen, že je moudrý, ale on je moudrost sama. On je Boží moudrost, která přebývá mezi námi!

Pro křesťany je vtělenou moudrostí sám Kristus.

 Text na začátku evangelní perikopy je známým prologem evangelia. Je nejen úvodem, ale i teologickým shrnutím celého Janova poselství. Pojem „slovo“ je zde chápán jako synonymum pro Krista. Prolog podivuhodně vyjadřuje vztah mezi Bohem, Synem (Slovem) a celým stvořením.

 Mnoho slov vypouštíme z úst a často si toho ani pořádně nejsme vědomi. Jak je to ale u Boha? Také toho mnoho namluví? Zdá se, že Bůh, když něco vyslovuje, již tím samým aktem se to stává skutečností. Největším slovem z jeho úst však není jen nějaké pozoruhodné dílo. Bůh vyslovuje sám sebe. Tímto slovem je Kristus – bohočlověk. Jestliže je toto Slovo zároveň vtělenou Boží moudrostí, pak není nikoho a ničeho, co by tuto moudrost překonalo. 

 V druhém čtení jsme slyšeli svatého Pavla, který vybízí ke chvále Boží, vypočítává důvody, proč jej máme chválit a nakonec se za nás modlí: „On (sám) ať osvítí vaše srdce, abyste pochopili, jaká je naděje těch, které povolal, jaké poklady slávy skrývá křesťanům jeho dědictví.“

 Dědictví se ovšem musí přijmout. Kdo jej odmítne, nedostane nic, to víte. Tři mudrci, které si církev zítra při slavnosti Zjevení Páně připomene, jsou toho dokladem – nejenže našli nového krále z vůle Boží, ale jej přijali a navíc i obdarovali. Naše modlitby a chvály přísluší Bohu. Máme jej za co chválit, vždyť „milost a pravda přišly skrze Ježíše Krista“.
MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ

Pokorně prosíme, Bože, dej, ať se v nás projeví účinek této svátosti: 

očisť nás od hříchů, ať můžeme očekávat splnění svých tužeb. 

Skrze Krista, našeho Pána.

Ohlášky: V pondělí 6. ledna bude slavnost Zjevení Páně – Tří králů, mše sv. bude na faře v Katovicích v 17 h.

