2. neděle adventní – cyklus A
Ve jménu…! Vítám vás při bohoslužbě Slova se svatým přijímáním. Pan farář mě pověřil, abych vám dnes (opět) posloužil. Dnes je 2. adventní neděle. Dnešní sbírka bude na náš misijní seminář, kde se připravují bohoslovci z různých zemí světa na kněžství, předem děkujeme. 
Na začátku slavení Dne Páně litujme svých hříchů...

Pane, smiluj se... Kriste, smiluj se... Pane, smiluj se...   (nebo: Vyznávám se...)
(! v době adventní a postní se nezpívá Sláva na výsostech Bohu...!)
VSTUPNÍ MODLITBA 

Všemohoucí a milosrdný Bože, spěcháme vstříc tvému Synu a prosíme tě: nedopusť, aby nám stály v cestě pozemské zájmy, ale ať nebeská moudrost zúrodní naše nitro, abychom došli k věčnému životu s Kristem. Neboť on s tebou v jednotě Ducha svatého žije a kraluje po všechny věky věků. Amen.

K ZAMYŠLENÍ

Jan Křtitel vystoupil na veřejnosti těsně před příchodem Ježíše jako průkopník cesty a je si vědom svého přípravného poslání. Atmosféra v Izraeli je nabita očekáváním. Tomu odpovídá i místo působení Jana – okolí Mrtvého moře, což byla poušť – symbolické místo přípravy a putování Izraele k zaslíbené zemi. Doba, kdy Jan Křtitel vystoupil a hlásal obrácení, je pro nás velice vzdálená událost, než aby ovlivnila náš každodenní život. A přeci tyto texty Písma mluví právě k nám! Pán je blízko. Nejen ve smyslu láskyplné duchovní pomoci. Ale blízko je i jeho mocný příchod na konci věků. Nejde o počítání dnů či let do konce světa, jak se o to mnohokrát v dějinách různí nadšenci pokoušeli a jak jsme o tom slyšeli v roce 2012 kvůli konci májského kalendáře. Cílem je pochopit, že není ani dnes čas na odkládání Boha na druhé místo. Právě teď se rozhoduje o naší budoucnosti a Bůh nás zve do své blízkosti. Stačí na Boží výzvu odpovědět! Jedno z nejhorších pochopení křesťanství je, když v něm někdo nachází pouhou útěchu (berličku), která mu dovolí zapomenout na dnešek ve jménu neskutečna nebo ve jménu čehosi, co leží daleko v minulosti či budoucnosti. I když "ratolest z pahýlu Jesse" vyrazila už před dvěma tisíci lety, i když zdaleka ještě nezavládl na zemi pokoj, který by odpovídal Izaiášovu obrazu, přesto to, o čem prorok mluví, se právě děje:

Teď je Ježíš "plný Ducha Božího“ a s ním i jeho tajemné tělo, to je církev.  
Teď jsem zde (věřící, nebo vzdorující) a teď již tu být nemusím!                                                                           Teď Ježíš rozsuzuje podle spravedlnosti, i když neodsuzuje ty zlé, jak bychom chtěli: „…plevy bude pálit ohněm neuhasitelným.“ Orientace na pravdu a dobro je jednoznačná. Kde je skutečné poznání Hospodina, v živém společenství církve, tam začíná harmonie. A hledáme-li cestu k naději a cestu k pokoji, pak pro toho, kdo zná Písmo a bere ho vážně, nevede cesta jinudy, než přes "poznání Hospodina", jež má naplnit zemi. 
V tom je také jedinečný a nezastupitelný úkol těch, kdo ho znají, vůči těm, kdo ho neznají. Kéž najdeme tuto božskou harmonii v sobě i mezi sebou – i k tomu slouží doba adventního ztišení před vánočními svátky. Ať nám Pán pomůže!

...Věřím..., Přímluvy, Otče náš, pozdr. pokoje, Hle beránek..., sv. přijímání...

MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ

Bože, byli jsme nasyceni duchovním pokrmem a pokorně tě prosíme: 

dej, ať se účastí na této svátosti učíme moudře hodnotit věci pozemské 

a usilovat o dobra věčná. Skrze Krista, našeho Pána.
Vyprosme si požehnání: 
Dej nám Pane své požehnání, chraň nás ode všeho zlého 
a přiveď nás do života věčného, amen.

Přeji vám pokojnou adventní neděli!

