2. neděle po Narození Páně - Cyklus C
VST. ANT.  Když hluboké ticho všechno objímalo a noc ve svém běhu k polovině došla, tvé všemocné slovo, Bože, sestoupilo z královského trůnu z nebe.
Úvod: Ve jménu... Drazí bratři a sestry. Radost z narození Mesiáše trvá i dnes.  Lidé poznali, že Bůh přišel na zem, že je blízko nich. Nic není samozřejmost, ani nový rok před námi. Litujme tedy všech nedokonalostí loňského roku a poprosme milosrdného Boha za oduštění... Pane smiluj se...  Sláva...
[bookmark: modlitba1]VSTUPNÍ MODLITBA
Všemohoucí, věčný Bože, ty osvěcuješ všechny, kdo v tebe věří; ukaž své světlo všem národům a celý svět naplň svou slávou. Prosíme o to skrze tvého Syna…
ČTENÍ z knihy Sirachovcovy                       Sir 24,1-4.12-16 (řec. 1-2.8-12)
Moudrost se sama chválí a slaví uprostřed svého lidu. Otvírá svá ústa ve shromáždění Nejvyššího a velebí se před jeho zástupy: Tvůrce veškerenstva mi dal rozkaz, můj stvořitel mi poručil vztyčit stan. Řekl mi: „Usaď se v Jakubovi, v Izraeli měj své dědictví!“ Před věky na počátku mě stvořil, až na věky být nepřestanu. Před ním ve svatostánku jsem konala svou službu a pak na Siónu jsem obdržela sídlo. Usadil mě v městě, které miloval jako mě, v Jeruzalémě vykonávám svou moc. V lidu plném slávy jsem zapustila kořeny, v Pánově údělu, v jeho dědictví.
[bookmark: zalm]ŽALM 147        Odpověď: Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi.
Jeruzaléme, oslavuj Hospodina, – chval svého Boha, Sióne, – že zpevnil závory tvých bran, – požehnal tvým synům v tobě. Zjednal tvému území pokoj – a sytí tě jadrnou pšenicí. – Sesílá svůj rozkaz na zemi, – rychle běží jeho slovo.
Oznámil své slovo Jakubovi, – své zákony a přikázání Izraeli. – Tak nejednal se žádným národem: – nesdělil jim svá přikázání.
ČTENÍ z listu apoštola Efezanům                                      1,3-6.15-18
Buď pochválen Bůh a Otec našeho Pána Ježíše Krista, on nás zahrnul z nebe rozmanitými duchovními dary, protože jsme spojeni s Kristem. Vždyť v něm si nás vyvolil ještě před stvořením světa, abychom byli před ním svatí a neposkvrnění v lásce; ze svého svobodného rozhodnutí nás předurčil, abychom byli přijati za jeho děti skrze Ježíše Krista. To proto, aby se vzdávala chvála jeho vznešené dobrotivosti, neboť skrze ni nás obdařil milostí ve svém milovaném Synu. Slyšel jsem, jak věříte v Pána Ježíše a jakou lásku projevujete všem křesťanům, a proto nepřestávám za vás děkovat, když na vás vzpomínám ve svých modlitbách, aby vám Bůh našeho Pána Ježíše Krista, Otec slávy, udělil dar moudře věci chápat a jejich smysl odhalovat, takže budete moci mít o něm správné poznání. On ať osvítí vaše srdce, abyste pochopili, jaká je naděje těch, které povolal, jaké poklady slávy skrývá křesťanům jeho dědictví.
[bookmark: zpev]ZPĚV PŘED EVANGELIEM    Aleluja. Sláva tobě, Kriste, tys byl hlásán pohanům, sláva tobě, Kriste, tys došel víry ve světě. Aleluja.

[bookmark: evangelium]EVANGELIUM podle Jana                                                    1,1-5.9-14
Na počátku bylo Slovo a to Slovo bylo u Boha a to Slovo byl Bůh. To bylo na počátku u Boha. Všechno povstalo skrze ně a bez něho nepovstalo nic, co jest. V něm byl život a ten život byl světlem lidí. To světlo svítí v temnotě a temnota ho nepohltila. Bylo světlo pravé, které osvěcuje každého člověka; to přicházelo na svět. Na světě bylo a svět povstal skrze ně, ale svět ho nepoznal. Do vlastního přišel, ale vlastní ho nepřijali. Všem, kdo ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi, těm, kdo věří v jeho jméno, kdo se zrodili ne z krve, ani z vůle těla, ani z vůle muže, ale z Boha. A Slovo se stalo tělem a přebývalo mezi námi. Viděli jsme jeho slávu, slávu, jakou má od Otce jednorozený Syn, plný milosti
a pravdy.
[bookmark: kzamysleni]K ZAMYŠLENÍ
Prolog shrnuje teologickou podstatu celého Janova evangelia. Uvádí řadu klíčových výroků - Ježíš je od věků u Boha, je vyslovené Boží Slovo. V Kristu je život, bez něj nebude ani života, ani světla, ani záchrany. Jestliže ale přišel Ježíš na svět, pak přišel život, světlo do našich temnot. Nyní ho stačí přijmout do svého života. Ježíš se má narodit do našeho srdce! A k tomu nám dal čas, ale jak jej využít, abychom to dokázali? Láme se rok a je třeba se nad tím zamyslet. Kolik vzácného času se často ztrácí, když se lidé nechávají unášet svými fantaziemi a blouzní o hloupostech. Ztrácí se tím tolik vzácného času, který by mohl být využit lépe. Ba co víc: přichází potom pocit prázdnoty, rostoucí sklíčenost a smutek, které pak člověka oslabují. Pokud někdo zbytečně ztrácí mnoho času, může mu pomoci osvědčená a moudrá pomůcka, shrnutá do jednoho hesla: Age quod agis! (Age kvod agis), tedy Dělej, co máš právě dělat! Čas pro odpočinek není vhodný na to, abys myslel na práci. Ale také práce vyžaduje, aby všechna tvá pozornost byla soustředěna na její provedení a ne na to, co bude později. Pokud je čas s někým mluvit, je dobré soustředit se na to, co druhý říká, ale když je čas spát, je dobré na to zapomenout a vše odevzat Bohu. Ve vzpomínkách jednoho duchovního otce se píše, že se jeden mladý muž ptal, proč nedokáže žít v klidu a pokoji. Kněz mu na to řekl: Nikdy nebudeš klidný, nenajdeš pokoj. V zimě totiž netrpělivě myslíš na to, kdy přijde jaro. Na jaře pak myslíš na polní práce v létě. Když se pracuje, máš plno starostí a myslíš na to, kdy práce skončí, a když přijde doba odpočinku, děsíš se toho, kolik práce tě čeká. Prostě nejsi nikdy tam, kde právě jsi, ale jsi vždy již někde jinde… A čas modlitby není vhodný k tomu, abys myslel na práci či odpočinek. Jedna z definic modliteb dle svatého Klimaka je: umět v té chvíli zapomenout na věci nedůležité a ještě více zapomenout na věci důležité. Jak vidíme, správně využít čas je umění. A tak si popřejme, aby nastávající kalendářní rok byl časem využitým pro náš prospěch a ke slávě Boží.                Věřím...
ANT. K PŘIJÍMÁNÍ    Všem, kdo ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi.
[bookmark: modlitbapo]MODLITBA PO PŘIJÍMÁNÍ
Pokorně prosíme, Bože, dej, ať se v nás projeví účinek této svátosti; očisť nás od hříchů, ať můžeme očekávat splnění svých tužeb. Skrze Krista, našeho Pána.
Ohlášky: Ve čtvrtek adorace se zpovědí nebude, bude až v únoru. Setkání farního společenství bude oznámeno někdy příště.
Přeji vám pevné zdraví a požehnaný rok 2022.
Dej nám Bože své požehnání, chraň nás ode všeho zlého a doveď nás do života věčného, amen.
