PODMÍNKY UBYTOVÁNÍ V PENZIONU SLUNEČNICE
Upozornění

Pobytem objednavatel/klient(i) souhlasí s uchováním (jeho/jejích) osobních dat, které poskytl(i) pro vystavení daňového dokladu/faktury a případnému kontaktu ze strany ubytovatele/správce. Ubytovatel/správce se zavazuje  v žádném případě neposkytovat takto svěřené údaje třetím osobám s výjimkou třetí osoby, dle zákona.
Zákon o ochraně osobních údajů se nevztahuje na evidenční knihu ubytovaných. Podle zákona o poplatku za lázeňský či rekreační pobyt nebo poplatku z ubytovací kapacity má právo správce/ubytovatel ze zákona zapsat Vaše osobní údaje určené k tomuto účelu.
Ubytovatel/správce je zodpovědný za předání objektu/ů ve stavu řádného užívání, za předání potřebných a srozumitelných informací zde uvedených nebo ostatních včetně častých dotazů ohledně vybavení v době rezervace zaslaných na e-mail objednavatele/klienta, důležitých pro provoz.
Objednavatel/klient je zodpovědný za převzetí objektu a případné sankce v souvislosti s porušením podmínek ubytování všech ubytovaných osob, jimž tyto potřebná upozornění předal, způsobené úmyslně, z nedbalosti či neznalostí jím ubytovanými osobami a je povinen poskytnout náhradu vzniklé škody nebo uvedením věcí do původního stavu.
Objednavatel/klient se zavazuje po skončení ubytování objekt/y předat ubytovateli/správci, a to ve stavu, v jakém ho/je převzal. V případě zjištění jakýchkoliv vad nebo poškození, je objednatel/klient povinen uhradit náklady spojené s opravou.
Cena pronájmu objektu/ů je stanovena dle pevného ceníku. U uvedených cen pronájmu není obsaženo pojištění, klienti využívají těchto služeb na vlastní zodpovědnost. Ubytovatel neodpovídá a nenese zodpovědnost za poškození zdraví, či ztrátu nebo poškození majetku klientů v průběhu pobytu.
Ubytovatel/správce objektu/ů si vyhrazuje právo okamžitě ukončit pobyt v případě, že dojde ke svévolnému zvýšení počtu osob během doby pobytu (bez vědomí majitele) nebo z důvodu špatného chování ubytovaných osob k majetku ubytovatele/správce.
Při dřívějším odjezdu nemá právo klient na vrácení částky za pobyt, nedošlo-li k nevhodnému užívání objektu ze strany ubytovatele/správce, pro které nebude možné objekt/y využívat.




Uvnitř objektu/ů i přístřešku je přísný ZÁKAZ KOUŘENÍ.
Uvnitř objektu/ů je přísný ZÁKAZ nošení VENKOVNÍ OBUVI (poškození podlah kamínky, asfaltem, …).
Při příjezdu je nájemce zodpovědný za předání pravdivého SEZNAMU UBYTOVANÝCH OSOB (jméno, příjmení, datum narození a trvalé bydliště, číslo platného občanského průkazu nebo cestovního pasu) ubytovateli/správci objektu/ů, pokud je někdo z klientů CIZINEC (jméno, příjmení, datum narození, rodné číslo, místo a stát narození, státní občanství, druh a adresa místa pobytu na území ČR, počátek a datum ukončení pobytu).
ZÁLOHA se platí při závazné rezervaci pobytu. V případě zrušení pobytu je tato záloha nevratná. Objednavatel/klient má možnost za sebe sehnat náhradu. Pokud se termín nakonec obsadí třetí osobě, záloha bude navrácena po odečtení manipulačních oplatků.
DOPLATEK pobytu se hradí 10dnů před termínem zahájení pobytu a to převodem na základě vystavené faktury. Částka musí být připsána na účet nejpozději den před příjezdem.
Při příjezdu se platí VRATNÁ KAUCE 10.000,-Kč, ze které se odečítají případné škody v předmětu pronájmu způsobené nájemcem. Pokud je předmět pronájmu  v den odjezdu předán v pořádku, bude kauce v plné výši vrácena.
[bookmark: _GoBack]Penzion Slunečnice pronajímáme včetně zajištění stravy, která je formou PLNÉ PENZE, POLOPENZE nebo RAUTU. Není povolena konzumace vlastních nápojů a potravin. 
Čas PŘÍJEZDU a ODJEZDU domlouváme individuálně.
