Doplňky k táborovému oděvu

Opasek: šijeme z pruhu látky širokého cca 10 cm, délku určíme tak, aby po zavázání konce splývaly ke spodnímu okraji haleny (asi 3 ( obvod pasu).
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  Šátek na hlavu: asi čtvercový 60 ( 60 cm. Jeho okraje začistíme (obšitím, entlem apod.). Šátek na hlavu se skládá tak, aby barevné pruhy ubíhaly dozadu. Přední okraj se podle potřeby zahne dovnitř a přiloží na čelo. Okraje se odtáhnou mírně dozadu a zahnou směrem dolů. Tím vznikne charakteristický egyptský tvar.

Osvědčilo se šátek v místech skladu na spáncích sešít, přebývající látku vzadu stáhnout do stran a také sešít, jinak šátek nedrží na hlavě.
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- Egyptské vybavení na tábor -
Pro atmosféru celotáborové hry doporučujeme, aby si každý účastník přivezl staroegyptský oděv. Přikládáme návrhy na jeho výrobu, abychom „ulehčili“ jeho výrobu všem šikovným maminkám (či tatínkům). Dovolujeme si upozornit, že přiložené návrhy mohou být pouze inspirativní, pokuste se prosíme dodržet zejména styl a je možno využít i táborové oděvy z minulých táborů.
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Táborový oděv

Egyptský táborový oděv lze ušít jednobarevný s pruhovaným lemováním a doplňky, buď jednoduchý nebo kombinovaný. Základní barva nejlépe bílá, pruhy v kombinaci s červenou, zelenou, příp. modrá-žlutá.

Množství látky si rozvrhneme podle velikosti dítěte a typu oděvu. Podle základního střihu lze zvolit buď halenu doplněnou suknicí nebo delší šaty vcelku. Při šití šatů jsou vhodné delší rozparky kvůli volnosti pohybu.

1. Šaty – dlouhá halena

Nejjednodušší postup výroby je vystřihnout oděv z přeložené látky, aby odpadlo šití ramenních švů a podle šíře látky vyjde oděv s rukávy či bez rukávů – viz. nákres.


2.
Krátká halena + suknice

Halena je stejná jako u předchozího modelu, pouze kratší. Délku je nutné určit tak, aby halena nevylézala ze suknice.

Suknici ušijeme z pruhu látky, shora obšijeme pevnější textilní stuhou (bílou, nebo podle barvy doplňků) kterou necháme z obou stran přečnívat, aby po jejím zavázání konce sahaly k dolnímu okraji sukně jako u opasku.

Obměnou může býti vytvoření záševků v pase a zapínání na suchý zip.
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