Všeobecné obchodní a platební podmínky táborů

· Všeobecné obchodní podmínky jsou nedílnou součástí přihlášky dítěte na tábor. 
· Předmětem závazku mezi smluvními stranami je zajištění rekreačního pobytu dítěte na dětském táboře v termínu a v ceně uvedené v přihlášce.

· Poskytovatelem služby je United Rhythm Dancers, z.s., Svojsíkova 1369, Mladá Boleslav 293 01 , IČ: 270 49 051 (dále jen poskytovatel).

· Objednatelem je zákonný zástupce dítěte (dále jen zákonný zástupce).

· Účastníkem dětského tábora je nezletilé dítě, jehož rekreační pobyt je sjednán na základě zákonným zástupcem řádně vyplněné a podepsané přihlášky na letní tábor a uhrazením celkové sjednané ceny ve výši a způsobem daným těmito podmínkami.

· Smluvní vztah mezi poskytovatelem a zákonným zástupcem je uzavřen dnem odeslání či odevzdání vyplněné a podepsané přihlášky.

· Zákonný zástupce přebírá plnou odpovědnost za naplnění dojednaných smluvních podmínek

· Zákonný zástupce se zavazuje, že seznámí účastníka dětského tábora s jeho povinnostmi a to zejména dodržovat táborový řád, režim dne a pokyny vedení tábora a vedoucích, především pak pokyny týkající se bezpečnosti a zdraví účastníků tábora.

· Zákonný zástupce bere na vědomí a souhlasí s tím, že účastník dětského tábora, který bude porušovat výše uvedená pravidla, může být poskytovatelem z tábora vyloučen a to bez nároku na finanční vyrovnání.

· Zákonný zástupce bere na vědomí doporučení poskytovatele, aby účastník tábora nevozil na tábor mobilní telefon, jinou drahou elektroniku, fotoaparát, případně jiné cennosti (šperky, hodinky). Z důvodu charakteru ubytování nemůže zodpovídat za případné poničení nebo ztráty.

· Zákonný zástupce dává souhlas s pořizováním fotografií a jejich umístění na webových stránkách poskytovatele.

· Poskytovatel neodpovídá za ztrátu věcí dítěte.
· Podmínkou přijetí zájemce na dětský tábor je zákonným zástupcem podepsaná a doručená závazná přihláška, zaplacení táborového pobytu ve sjednaném termínu a v den nástupu k pobytu předání aktuální nástupní a lékařské dokumentace účastníka tábora.
· Nástupní a lékařskou dokumentací je myšleno čestné prohlášení zákonných zástupce o bezinfekčnosti účastníka tábora a seznam užívaných léků či případných zdravotních omezení.

· Pokud dojde v souvislosti s nepravdivými či neúplnými údaji v nástupní lékařské dokumentaci ke zdravotnímu ohrožení účastníka tábora či táborového kolektivu, vyplynou z toho pro zákonného zástupce právní i finanční důsledky.

· Poskytovatel si vyhrazuje právo příměstský tábor neotevřít v případě neobsazení alespoň 2/3 maximální kapacity tábora. (maximální kapacita činí 21 dětí)
· O přijetí účastníka k pobytu bude rozhodováno dle pořadí přijatých plateb. V případě obsazení celé kapacity turnusu má poskytovatel právo dítě nepřijmout. 

· Přihláška platí vždy pro jedno dítě.
· Vyplněná a doručená přihláška (ať už osobně či prostřednictvím e-mailu) je závazná a vzniká tak povinnost zákonnému zástupci uhradit zálohu i doplatek za tábor dle těchto podmínek. Záloha ve výši 1000,- Kč bude uhrazena do 14-ti dní od zaslání přihlášky. Doplatek za pobyt bude uhrazen nejpozději 1 měsíc před nástupem účastníka na tábor. 
· CENOVÉ ZVÝHODNĚNÍ:                                                                         1) v případě celkové úhrady do konce března 2018 je sleva 400,-Kč!místo 2.400,-Kč zaplatíte 2.000,-Kč. 

2) v případě účasti sourozenců je poskytnuta sleva na částku 4.000,-Kč za dva sourozence a jeden turnus.                                                                                                                        
3) v případě účasti dítěte na obou turnusech je poskytnuta sleva na částku 4.000,-Kč.
Slevy nelze kombinovat
· Veškeré platby budou ve sjednaném termínu poukázány na účet:
číslo účtu: 215032982/0300, ČSOB Poštovní spořitelna  
variabilní symbol: rodné číslo dítěte  

Do poznámek pro příjemce uveďte prosím, TÁBOR a jméno dítěte, které je uvedeno v přihlášce.

· Bude-li mimořádně z důvodu volných kapacit přijat zájemce na pobyt v táboře v termínu kratším než 1 měsíc pak bude celý pobyt uhrazen zároveň s přihláškou.

· Nerealizovaní pobytu účastníka na táboře z důvodů na straně jeho či zákonných zástupců nevzniká nárok na vrácení plateb, pouze v případě, že za sebe najde účastník náhradu.

