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 Medicína Litvínov s.r.o.
Podkrušnohorská 1596
436 01 Litvínov


Realizace  – Pečovatelská služba – Medicína Meziboří
             Posláním Pečovatelské služby: 
Je terénní formou poskytovat služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Služba se poskytuje ve vymezeném čase v domácnostech osob, tj. v přirozeném prostředí klientů na území města Meziboří.
        Okruh osob, kterým je služba poskytována:
· osoby s chronickým onemocněním
· osoby se zdravotním postižením
· senioři 
Rozsah poskytování pečovatelské služby – základní činnosti služby:
a) pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu: 
1. pomoc a podpora při podávání jídla a pití, 

2. pomoc při oblékání a svlékání včetně speciálních pomůcek, 

3. pomoc při prostorové orientaci, samostatném pohybu ve vnitřním prostoru, 

4. pomoc při přesunu na lůžko nebo vozík, 

b) pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu: 

1. pomoc při úkonech osobní hygieny, 

2. pomoc při základní péči o vlasy a nehty, 

3. pomoc při použití WC, 

c) poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy: 

1. zajištění stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování, 

2. dovoz nebo donáška jídla, 

3. pomoc při přípravě jídla a pití, 

4. příprava a podání jídla a pití,  

d) pomoc při zajištění chodu domácnosti: 

1. běžný úklid a údržba domácnosti, 

2. pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, například sezonního úklidu, úklidu po malování, 

3. donáška vody, 

4. topení v kamnech včetně donášky a přípravy topiva, údržba topných zařízení, 

5. běžné nákupy a pochůzky, 

6. velký nákup, například týdenní nákup, nákup ošacení a nezbytného vybavení domácnosti, 7. praní a žehlení ložního prádla, popřípadě jeho drobné opravy, 

8. praní a žehlení osobního prádla, popřípadě jeho drobné opravy, 

e) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím: 
1. doprovázení dospělých do zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby a doprovázení zpět.
 Jednání se zájemcem o službu, vstup uživatele do služby: 

Domluva o službě začíná kontaktem klienta nebo jeho rodinného příslušníka se sociální pracovnicí pečovatelské služby buď osobně, emailem, nebo telefonicky. Zájemce o pečovatelskou službu musí podat žádost o pečovatelskou službu  na předepsaném tiskopise. K žádosti musí doložit platný průkaz totožnosti. Po obdržení žádosti sociální pracovnice provede sociální šetření v domácnosti žadatele. Při tomto šetření je s klientem domluven rozsah služeb, které mu budou poskytovány, stejně jako podmínky úhrady za tyto služby. Na základě šetření bude sepsána smlouva o poskytování pečovatelské služby, ve které bude stanoven druh a rozsah úkonů, cena za tyto úkony, informace o datu zahájení této služby a další ujednání. Vychází se vždy z konkrétních potřeb uživatele, s ohledem na provozní a personální možnosti poskytovatele. Dále sociální pracovnice ve spolupráci s klientem zpracuje návrh individuálního plánu péče a stanoví osobní cíle. Individuální plán je uživatelem a sociální pracovnicí podepsán a bude s uživatelem pravidelně hodnocen, aktualizován a doplňován a to minimálně jednou za dvanáct měsíců, případně při změně zdravotního stavu nebo rozsahu poskytovaných služeb.
Nákupy a pochůzky: 
Pracovnice v sociálních službách nakupuje zboží z obdržených finančních prostředků klienta dle jeho požadavků na druh zboží, při nákupu se snaží respektovat i přání klienta na místo nákupu. Klient je povinen mít před nákupem připraven písemný seznam věcí, které si přeje nakoupit ( příp. mu pečovatelka pomůže seznam sepsat) a před nákupem předat pečovatelce předpokládanou finanční částku oproti podpisu pečovatelky do výkazu, který slouží jako doklad pro měsíční vyúčtování, po nákupu pečovatelka nákup vyúčtuje, klient potvrdí podpisem správnost, včetně času, který byl na úkon skutečně poskytnut. Úhrada za pečovatelskou službu Úhrada za úkony poskytované pečovatelskou službou se stanoví podle vyhlášky č. 340/2007 Sb., kterou se mění vyhláška 505/2006., ve znění vyhl.č. 166/2007., jakou součet cen stanovených sazebníkem pečovatelské služby pro jednotlivé úkony. Pokud poskytování úkonů včetně času nezbytného k jejich zajištění netrvá celou hodinu, výše úhrady se poměrně krátí. Uživatel je povinen uhradit úhradu za poskytovanou pečovatelskou službu hotově, anebo převodem z účtu uživatele nejpozději do 15. kalendářního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla pečovatelská služba poskytnuta.
Klient je povinen na vlastní náklady zajistit: 
„Možno i prostřednictvím pracovnice v sociálních službách“ čistící, hygienické, případně další prostředky, jež jsou k provádění některých úkonů potřeba.  Při změně zdravotního stavu klienta, resp. při zjištění infekční či parazitární choroby, při které nemocný může být zdrojem onemocnění, je klient povinen na změnu zdravotního stavu pečovatelku upozornit a pečovatelská služba je oprávněna přerušit po dobu nemoci klienta poskytování některých úkonů. 
Zabezpečení přístupu: 
Je-li potřeba zajistit pro poskytování pečovatelské služby vstup do domu, popř. bytu, jsou klíče zhotoveny na náklady uživatele. Souhlas uživatele s předáním klíče pro účely poskytování služby bude uložen v osobní dokumentaci klienta. V případě, že klient pečovatelce neotevře v domluveném čase, bude po 10 min od domluveného termínu pečovatelská služba poskytovat takto: pokus o kontakt klienta prostřednictvím telefonu, kontaktování rodiny nebo osoby, kterou určil klient jako kontaktní, přivolání policie – z důvodu podezření na zdravotní problémy klienta.

Podávání stížností: 

Každý uživatel pečovatelské služby nebo občan jednající v jeho zájmu je oprávněn podat podnět, připomínku nebo stížnost na kvalitu nebo způsob poskytování služby. Stížnost je možno podat ústně ( i telefonicky) nebo písemně ( i formou e-mailu) v pracovní dny od 7,00 do 15,00 hod. Za podání stížnosti nehrozí stěžovateli žádná újma. 

Ukončení poskytování služeb: 

Informace o způsobu a podmínkách pro ukončení pečovatelské služby jsou přesně vymezeny ve smlouvě o poskytování pečovatelské služby. Na základě vypovězení smlouvy z kterékoli strany je uživatel vyřazen z databáze a poskytování služby je tímto ukončeno. Smlouva a veškerá dokumentace vyřazeného uživatele je archivována 5 let. Uživatel může kdykoliv požádat o opětovné zavedení stejné či jiné služby.
V Litvínově dne 1. června 2018







Ing. Lukáš Knapp






             jednatel
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