Zápis z jednání výboru Vltavana Čechy dne 30. června 2016 v Purkarci.
Přítomni dle prezenční listiny. 
Prezident Vltavana Čechy br. Camplík přivítal přítomné i hosta paní Ing. Fialovou; ta podává informaci o mezihraničním projektu, který podpoří možnost zapsání na seznam kulturního dědictví. Projekt by byl podpořen financemi z EU a také z kraje. Pokusíme se navázat spolupráci se spolkem v Rakousku, čímž bychom splnili podmínku mezihraniční spolupráce. Zapojit školu ve Volyni, která má zájem o spolupráci. Příští rok stavba voru v Davli, obnova řemesla, zápis na Národní seznam. Projekt na delší dobu je postavení šífu. Nutno sestavit projekt a rozpočet, připravit společně, nalákat školy. 
Škola ve Volyni – ředitel p. Ing. Červený, tradiční škola od roku 1933. Škola vlastní dřevoobráběcí NC stroj. Je potřeba vypracovat projekty. Podepsána smlouva se Středním odborným učilištěm na Jarově. Nabízí cca 14 učňů na květen příštího roku. Požádáno, zda by mohl Purkarec spolupracovat se školou ve Volyni. Vyrobit vor jako skládačku pro jedno použití. Připravit koncepci spolupráce výhledově na 5 let. 
Br. Bárta – seznamuje s rozpisem materiálu na 3 vorové tabule, 4 m široké a 40 m dlouhé, svlaky atd. Bude potřeba cca 60 m3 dřeva, předběžná kalkulace cca 122 000 Kč. Houžve připravíme sami. Tabulka kalkulace spíš naše vnitřní. 
Houžve nutno vyrobit po zimě, dále loupání dřeva, příprava klád, montování, svazování. Zapojit učně, připravit makety do muzeí. Využít řezbářů ve Volyni. 
Br. prezident přivítal pana Kosteleckého, spoluautora knihy pana Šíleného o stavbě voru. Br. Camplík prosí o spolupráci. Chtěli bychom se věnovat tradici, do budoucna postavit repliku šífu a k tomu bychom potřebovali dokumentaci, kterou vlastní pan Kostelecký. Uzavřeme smlouvy se školami, škola ve Volyni má počítačovou technologii, výkresy možno dopracovat 3D technikou. Nutno sehnat finance. 
Pan Kostelecký – spolupráce bez problému. Není problém sejít se s člověkem, který to bude mít na starost. Zajet do školy s plány, aby vybrali, co bude potřeba. Z hlediska projektu nutno začít hned. 
Diskuse – setkání MVA v roce 2017 se bude konat v Mariboru 22.–25. 6. 2017. Rýsuje se spolupráce se Slovinci Praha–Lubno, uvidíme, jak se ozvou. 
Br. prezident obdržel dopis od br. JUDr. Veselého – všechny spolky zaregistrovány včetně Vltavana Čechy podle nového Občanského zákoníka. Připravil seminář o novém Občanském zákoníku, který nabízí pro nově zvolené funkcionáře spolku. 
Seminář se uskuteční při další schůzce výboru Vltavana Čechy 22. září od 14 hodin v klubovně Vltavana Štěchovice. Dohodli jsme se, že se budou schůzky střídat tak, aby proběhly vždy na jiném místě. Příští schůzka bude 22. září v klubovně Vltavana Štěchovice po semináři br. JUDr. Veselého. 
Je potřeba připravit prezentaci spolků a představit ji v říjnu ve škole ve Volyni. 
Br. Hodr děkuje spolkům za účast na oslavách 145. výročí založení spolku Vltavan v Praze. 
Br. Camplík – je potřeba, abychom zařídili vizitky, které bychom mohli používat při naší prezentaci. Vizitky zařídí br. Malý. 
Příští schůzka výboru spolku Vltavan Čechy se bude konat 22. září 2016  v klubovně Vltavana Štěchovice po semináři br. JUDr. Veselého. 
Zapsala i do protokolu ses. Štěpánková

