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POPIS VÝROBKŮ:   DVEŘE VCHODOVÉ (masiv smrk) 

       Dveře vchodové vyrábíme v provedení  KLASIK 43 a EURO 68(78). 

Základ dveří KLASIK 43 tvoří osvědčená jednovrstvá masivní rámová konstrukce            (tl. 43 mm smrk fix) s průchozími čepy, která vyniká vysokou pevností , dobrou stabilitou a dostatečným tepelným odporem. Výplně jsou buď tvarovaná kazeta        (tl. 38 mm smrk fix) nebo vzorované izolační dvojsklo ditherm  (tl.16 mm) kombinované s ozdobnými mřížkami. Výplně jsou oboustranně olištovány okrasnou tvarovanou lištou. Dveře jsou osazeny základním kováním tzn. zámek vložkový FAB (bez vložky) a pant standart nebo trojdílný TRIO 15/ 3D na vyšší zátěž.

      Základ dveří EURO 68(78) tvoří osvědčená třívrstvá masivní rámová konstrukce               (tl. 68/78 mm smrk cink/ fix). ) s průchozími čepy, která vyniká vysokou pevností. Díky silnější třívrstvé konstrukci má vynikající stabilitu a velký tepelný odpor.Výplně jsou buď tvarovaná kazeta (tl. 40 mm smrk cink/ fix) nebo hladká kazeta PUR (tepelněizolační výplň),  vzorované izolační dvojsklo ditherm (tl. 24 mm) kombinované s ozdobnými mřížkami. Výplně jsou jednostranně nebo oboustranně olištovány okrasnou tvarovanou lištou. Dveře jsou osazeny základním kováním tzn. zámek vložkový FAB (bez vložky) a pant trojdílný TRIO 20/ 3D  na vyšší zátěž.    

Povrchová úprava  

   Vchodové dveře jsou velmi namáhány vlhkem i suchem a proto musí být důkladně ošetřeny proti povětrnosti. Používáme vysoce kvalitní vodouředitelné lazurovací laky SAYERLACK , které zvýrazní přirozenou kresbu dřeva. Nátěr rámu dveří se provádí bez výplní z důvodu dokonalého nalakování všech záhybů a spár. Základní nátěr je barevná (18 odstínů) impregnace porti škůdcům a hnilobě (nedoporučuje se bezbarvá impreg., která nemá žádné ochranné pigmenty ). Na spoje rámu se nanese spec. tmel zabraňující praskání laku ve spoji. Potom následuje 2x silnovrstvá lazura, která se nanáší tlakovým stříkáním. To znamená že na ploše dveří je větší množství laku, který zaručuje dlouhou životnost ( cca 10 -12 let ). Všechny lišty a výplně se lepí do dveří speciálním silikonem . Je dobře odolný vůči povětrnostním vlivům a zabraňuje pronikání vody do spár. 

    Dále nabízíme za příplatek : tvarovaná kazeta s tepelnou izolací (PUR), 4 bodový bezpečnostní zámek, nadstandardní okrasné prvky (vitráže, ručně malované sklo, rustikální profily lišt, okrasné portály) a různé typy vrchního bezpečnostního kování.

Pozn. :  tl.- tloušťka, fix- průběžný masiv, cink- délkově napojovaný masiv

   Dveře i zárubně mají atest státní zkušebny na pevnost, odolnost a kvalitu zpracování. Na konstrukci všech typů dveří a zárubní jsou použita lepidla Kleiberit  (SRN) s nejvyšší třídou pevnosti D 3 a D 4, které jsou odolné proti fyzické zátěži  a vlhkosti. Materiál na výrobu  je pečlivě vybírán z kvalitního suchého řeziva, které zaručuje výrobku přirozený vzhled, dlouhou životnost a vysokou hodnotu řemeslného zpracování. 

