Bytové družstvo Stříbrského 682/16 – XXIX. členská schůze

Zápis
z  XXIX. ČLENSKÉ SCHŮZE Bytového družstva Stříbrského 682/16 (dále jen „družstvo“) konané v sušárně domu dne 22. 5. 2014 v cca 18.30 hod.
Pozvánku obdrželi: všichni členové družstva; umístěna na nástěnce v budově družstva; na webových stránkách http://bdstribrskeho682.webmium.com/                                                                         

Předsedající:        
Císařová  

Zapisovatel:        
Císař
Počet přítomných: 14 členů přítomných a 4 zastoupeni plnou mocí = 18 (75%); (jmenovitý výčet viz příloha originálu zápisu)
Jednání bylo zahájeno v:  18:30 hod.  
Program jednání:

1. Volba nového vedení družstva (předseda družstva a 2 místopředsedové)

Původním záměrem byla nová volba předsedy družstva a dvou místopředsedů. Po debatě s členy družstva předseda družstva, kdy se nenašel nikdo, kdo by byl ochoten tyto pozice zastávat, Miluše Císařová a místopředseda družstva Zuzana Vaňáčková usoudily, že zatím setrvají ve svých funkcích. Místopředseda družstva Jiří Gabrysch, nar. 26.5.1939, se své funkce vzdal. Nikdo z přítomných neměl zájem o výkonnou kontrolní činnost jménem členské schůze v pozici místopředsedy družstva.
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, že funkci místopředsedy družstva namísto Jiřího Gabrysche, nar. 26.5.1939, zaujme Mgr. Martin Císař, nar. 14.2.1976.
Usnesení: Členská schůze se na výše uvedeném návrhu usnesla 18 hlasy, tedy že funkci místopředsedy družstva namísto Jiřího Gabrysche, nar. 26.5.1939, bude vykonávat Mgr. Martin Císař, nar. 14.2.1976. Nikdo ne nezdržel hlasování, nikdo nebyl proti návrhu.

 předseda družstva – 

Miluše Císařová

místopředseda družstva –
Jiří Gabrysch

zapisovatel – 


Martin Císař
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