Bytové družstvo Stříbrského 682/16 – XXXVI. členská schůze

Zápis

z XXXVI. ČLENSKÉ SCHŮZE Bytového družstva Stříbrského 682/16 (dále jen „družstvo“) konané v sušárně domu dne 25.6.2019 ve 20:00 hod.
Pozvánku obdrželi: všichni do schránky, nástěnka, webové stránky družstva                                                                         

Předsedající:            Císařová Miluše
Zapisovatel:             Císař Martin 

Počet přítomných:  11 přítomných a 5 plných mocí (jmenovitý výčet viz příloha originálu zápisu). 
Jednání bylo zahájeno v: 20:05 hod.  

Program jednání:
1. Informování o dění v družstvu.

2. Účetní závěrka 2018

3. Nová výmalba

4. Digitalizace domovních telefonů

5. Ostatní

1. Informování o dění v družstvu.
· Pozemek – máme zaplaceno – stál cca 25 tis. Nyní je podán vklad na katastr. Současně jsme byli vyzváni, abychom jej vzali zpět a opravili nedostatky. Řeší Magistrát hl. města Prahy. Špatně nadefinovali požadavek zápisu pozemků do katastrů. Chtěli pozemky spojovat, ale to nelze, protože na pozemku, který je náš, je věcné břemeno Pražské teplárenské.
· Elektrorevize – vzešlo spousta nedostatků vyplývajících z nových norem EU. Sluen nám dodal poptávku za 150tis. bez DPH. Částka se jevila přemrštěná. Poptala jsme tedy u p. Petráška, který se nám stará o elektrorozvody v domě. Oprava stála cca 80tis. bez DPH. Již opravy dořešeny. Cena cca 110tis. Nejdražší byla protipožární izolace v jednotlivých patrech, která je nutná podle nové vyhlášky EU.
· Účetní závěrka za r.2018 – jako každý rok měli členové družstva možnost nahlédnout do účetní závěrky za uplynulý rok. Současně byl na nástěnce domu a webu družstva zveřejněn rychlý přehled hospodaření BD za r. 2018.
· Výmalba – přízemí opět vypadá otřesně. Chtěla jsem jej nechat přemalovat a udělat i dílčí opravy domě. Ovšem kontrolou učiněnou spolu s malířem jsem zjistila, že by pak byl dům už jak Rubikova kostka. Hlavně barva je po 15 letech už dost zvětralá a dům si nový nátěr v interiéru zaslouží. Více v cenové nabídce, která byla umístěna na nástěnce domu a webu družstva. Je také součástí tohoto zápisu.
· Digitalizace domovních telefonů – v souvislosti s tím jsem p. Petráška požádala i o návrh řešení telefonů, protože každoročně se objevuje velký objem žádostí o opravu telefonů („neslyším“, „oni neslyší mě“ apod.). Tomu snad bude konec – výměna telefonních rozvodů a aparátů, které budou digitální. Následná diagnostika tak bude i snazší. Je tady i možnost, že bychom měli dveře ne na klíč, ale na čip. Ztracený čip se dá zablokovat, takže by se nikdo cizí nedostal do domu. Je tady i možnost, že bychom si opět po 20 letech nechali udělat systém do dveří, který by automaticky dveře otvíral.
2. Účetní závěrka 2018

Členové družstva a členská schůze byli seznámeni, či jim byla dána možnost seznámit se, s účetní závěrkou.
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby Účetní závěrka za r. 2018 byla schválena. 
Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 16 hlasy; 0 se zdrželo hlasování; 0 bylo proti. Účetní závěrka za r. 2018 byla schválena.
3. Nová výmalba
Členové družstva a členská schůze byli seznámeni s cenovou nabídkou na výmalbu celého domu. Požadavek pro tuto cenovou nabídku byl, aby byl dům vymalován stejně, jako je v současné době. Cenová nabídka je součástí zápisu a byla vyvěšena na nástěnce v domě a na webu družstva.

Členská schůze se vyjádřila, že by chtěla zvolit jinou barevnou škálu, jiný způsob rozvržení barev na stěnách a případně i barevné rozlišení pater. Současně jsme se dohodli, že každý může poskytnout svůj návrh do konce 09/2019 předsedovi družstva. Současně padl i návrh na obnovu pokrytí podlahové plochy v prvním patře domu, tedy v úrovni vstupu do domu.
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby schválila cenovou nabídku od Kabáta Milana s tím, že může dojít ke změně ceny právě z výše uvedených důvodů, jako je jiné rozvržení barev na stěnách, použití větší barevné škály a současně bude cena i navýšena z důvodu obnovy pokrytí podlahové plochy v prvním patře domu, tedy v úrovni vstupu do domu.
Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 13 hlasy; 3 se zdrželi hlasování; 0 bylo proti. 
4. Digitalizace domovních telefonů
Členové družstva a členská schůze byli seznámeni s cenovou nabídkou na výmalbu celého domu. Cenová nabídka je součástí zápisu a byla vyvěšena na nástěnce v domě a na webu družstva, a je součástí originálu zápisu. Zadáním bylo, abychom měli funkční telefony a bezpečný vstup do domu a případně i možnost otevírání dveří na dálku. V rámci debaty vyjádřili někteří členové družstva právě požadavek na možnost otevírání dveří na dálku a jiní tuto možnost zamítali. Proto se vedení družstva rozhodlo o jakési „mezihlasování“, aby bylo jasné, zda máme od firmy požadovat zajištění možnosti otevírání dveří na dálku či nikoliv.
Kdo je pro dálkové otevírání vchodových dveří? - Usnesení: Pro návrh hlasovali 2; 7 se zdrželo hlasování; 7 bylo proti. Členská schůze se na návrhu neusnesla, dálkové otevírání vchodových dveří nebude realizováno.
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby schválila cenovou nabídku od Elektrofirma Richard Petrášek - SPEL na výměnu a digitalizaci domovních telefonů a otevírání vchodových dveří pomocí čipu s tím, že nebude možnost otevírání dveří na dálku. 
Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 14 hlasy; 2 se zdrželi hlasování; 0 bylo proti. 
 předseda družstva – Miluše Císařová
místopředseda družstva (zapisovatel) – Martin Císař
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