Bytové družstvo Stříbrského 682/16 – XXVIII. členská schůze

Zápis
z  XXVIII. ČLENSKÉ SCHŮZE Bytového družstva Stříbrského 682/16 (dále jen „družstvo“) konané v sušárně domu dne 22. 5. 2014 v 18.00 hod.
Pozvánku obdrželi: všichni členové družstva; umístěna na nástěnce v budově družstva; na webových stránkách http://bdstribrskeho682.webmium.com/                                                                         

Předsedající:       
Císař 

Zapisovatel:          
Císařová
Počet přítomných: 14 členů přítomných a 4 zastoupeni plnou mocí = 18 (75%); (jmenovitý výčet viz příloha notářského zápisu)
Jednání bylo zahájeno v: 18:00 hod.  
Program jednání:

1. Schválení nových stanov družstva.
Návrh: Za přítomnosti notáře JUDr. Ertela bylo členské schůzi navrženo, aby schválila nové stanovy družstva, tak jak to ukládá zákon č 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), které byly projednány a jejich znění schváleno na předešlé schůzi konané dne 24.4.2014 – XXVII. členská schůze. Nikdo z přítomných neměl námitku proti tomuto návrhu stanov, se kterými byl seznámen.

Usnesení: Členská schůze se na výše uvedeném návrhu usnesla 18 hlasy, tedy došlo ke schválení nových stanov 100% přítomných oprávněných hlasujících. Nikdo ne nezdržel hlasování, nikdo nebyl proti návrhu.

předsedající – 


Martin Císař 

místopředseda družstva –
Jiří Gabrysch

zapisovatel/předseda družstva – Miluše Císařová
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