Bytové družstvo Stříbrského 682/16 – XXXI. členská schůze

Zápis

z XXXI. ČLENSKÉ SCHŮZE Bytového družstva Stříbrského 682/16 (dále jen „družstvo“) konané v sušárně domu dne 27. 4. 2016 ve 20:00 hod.
Pozvánku obdrželi: všichni do schránky                                                                         

Předsedající:
Císařová
Zapisovatel:
Císař
Počet přítomných: 16 členů přítomných a 5 zastoupeno plnou mocí = 21 (87,5%); (jmenovitý výčet viz příloha originálu zápisu)

Jednání bylo zahájeno v: 20:20 hod.  
Program jednání:

1. Informace o dění v našem družstvu

2. Schválení účetní závěrky družstva za rok 2015

3. Rozšíření lodžií

4. Úvěr poskytnutý ČSOB
5. Fond oprav
6. Schválení podnájmu bytu č. 6 panu Vu

1. Informování o dění v našem družstvu

· Bývalí členové: p. Polesný umřel v 06/15, Eckelovi se odstěhovali před Vánoci 2015 a Bradáčovi prodali členská práva před měsícem.

· Noví členové: pí Klímová – dcera po panu Polesném prodává byt – info je na nástěnce. Na schůzi přivítána slečna Pospíšilová (namísto Eckelových) a p. Dávid (byt po Bradáčových koupila rodina paní Dávidové).

· Plyn: Revizní firma „vytahovala“ ze sklepní kóje do chodby uzávěr plynové stoupačky náležející k bytům nad bytovou jednotkou č. 3, aby byl k uzávěru v případě naléhavé potřeby snadnější přístup. Stejný postup bude probíhat u zbývajících dvou stoupaček náležejících k bytům nad bytovými jednotkami č. 1 a 2, ale tuto úpravu ponecháme na podzim, protože je k její realizaci nutná přítomnost nájemníků v bytech. Po provedení úpravy bude následně plynař obcházet byty a kontrolovat, zda nedochází k úniku plynu.

· Výtah: Při revizi byly nalezeny závady, na jejichž odstranění se pracuje. Cena oprav cca 60 tis. (lana, zabezpečení, světlo, drobná závada na motoru). Závady nemají na provoz a bezpečnost výtahu zásadní vliv.
2. Schválení účetní závěrky družstva za rok 2015
Členové družstva byli včas před schůzi seznámeni s hospodařením družstva a s účetní závěrkou za r. 2015. Nikdo nevznesl dotaz a ani nerozporoval žádnou položku. 

Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby schválila účetní závěrku za rok 2015.

Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 20-ti hlasy; 1 se zdržel hlasování; 0 bylo proti. Účetní závěrka za rok 2015 byla schválena.
3. Rozšíření lodžií
Od 19:00 hod. proběhla v zasedací místnosti družstva (sušárna) prezentace projektu na rozšíření lodžií spolu s cenovou nabídkou, který přítomným představila firma STAVOPROJEKTA. Pro byty, které lodžie v současnosti nemají, by to znamenalo, že by získaly lodžie o rozměru 6 x 1,2 m a stávající lodžie by byly o tento rozměr zvětšeny. Potřebné informace, ilustrační fotografie a odhad nákladů na projekt byly cca 1 měsíc před stávající členskou schůzí vyvěšeny na nástěnce družstva.
Po zhlédnutí prezentace proběhla na členské schůzi živá diskuse o potřebě či nutnosti rozšíření lodžií a na druhé straně se objevily obavy z marné investice. Již v průběhu této diskuse bylo zjevné, že zájem o realizaci výše uvedeného je mezi členy družstva velký. Současně byly ujasňovány i náležitosti a další úkony s touto realizací spojené. Jedná se například o nutnost záboru pozemku pro vjezd jeřábu, nutnost odkupu pozemku ze strany družstva tak, aby nad tímto pozemkem mohly být již zmíněné rozšířené lodžie. Členové družstva byli informováni, že cenová kalkulace za prodej pozemku, a tedy nabídka na odkup, není v tuto chvíli známa, ale podle informací z bytového družstva Stříbrského 684/12, které již několik týdnů pracuje na realizaci vlastního projektu rozšíření lodžií, by částka neměla přesáhnout 100 000,- Kč, přičemž vzdálenost odkupovaného pozemku od paty domu je z jejich strany 160 cm. Před zahájením komunikace s Magistrátem hl. města Prahy o záboru a odkupu pozemku je nutné, abychom měli zpracovanou projektovou dokumentaci na realizaci rozšíření lodžií. Současně byli členové družstva informováni, že ti, kteří mají zasklené lodžie, budou sami oslovovat konkrétní firmy, které původně jejich lodžie zasklívaly. Podle sdělení společnosti STAVOPROJEKTA se bude jednat o demontáž, úpravu a zpětnou montáž zasklení lodžií, které si každý z dotčených členů družstva zajišťuje sám, pokud bude chtít zasklení lodžií zachovat i po realizaci projektu. Podle zkušeností reprezentanta firmy STAVOPROJEKTA může nastat situace, že ta zasklení, která nevyhotovila společnost Optimi, jejichž systém je pro Prahu 11 schválen, nejsou dostatečně kvalitní a je velká pravděpodobnost, že k opětovnému nasazení nedojde a bude nutné nové vyhotovení celého zasklení.
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby schválila realizaci projektu rozšíření lodžií firmou STAVOPROJEKTA tak, jak nám jej představila na prezentaci konané od 19:00 hod. v zasedací místnosti družstva (sušárna), včetně shora uvedených skutečností. 
Usnesení: Členská schůze se na výše uvedeném návrhu usnesla 15-ti hlasy; 4 se zdrželi hlasování; 2 byli proti. Realizace rozšíření lodžií byla členskou schůzí schválena.
4. Úvěr poskytnutý ČSOB

Po prostudování 3 předložených variant nabídek ČSOB na poskytnutí úvěru pro účely rozšíření lodžií, byl ze strany členů družstva vznesen požadavek na zjištění dalších informací k možnosti poskytnutí úvěru ČSOB, a to konkrétně na předložení varianty s maximální možnou dobou fixace úvěru po celou dobu jeho splácení při zachování co nejnižší měsíční splátky. Z tohoto důvodu byl tento bod přesunut na příští členskou schůzi, která by se měla konat do konce měsíce května 2016.

5. Fond oprav
Tento bod, který bezprostředně navazuje na bod č. 4 programu jednání, byl přesunut na příští členskou schůzi, která by se měla konat do konce měsíce května 2016, a to z důvodu výběru nastavení úvěru.
6. Schválení podnájmu bytu č. 6 panu Vu
Pan Bednář, zplnomocněn k zastupování pí Vlčkové, která je členkou družstva a nájemníkem bytu č. 6, požádal členskou schůzi, aby dala souhlas k podnájemní smlouvě výše zmíněného bytu panu Vu a jeho rodině (manželka, 1 dítě, 2. dítě „na cestě“), která bude byt obývat.

Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby výše uvedenou žádost přijala.
Usnesení: Členská schůze se 20-ti hlasy usnesla, že byt č. 6 pí Vlčkové (zastoupené p. Bednářem) bude pronajat panu Vu a jeho rodině, a to na základě podpisu přílohy č. 1 Smlouvy o podnájmu bytu ze strany vedení družstva; 1 se zdržel hlasování; 0 proti.
předseda družstva – Miluše Císařová
místopředseda družstva (zapisovatel) – Martin Císař
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