Bytové družstvo Stříbrského 682/16 – XXXIII. členská schůze

Zápis

z XXXIII. ČLENSKÉ SCHŮZE Bytového družstva Stříbrského 682/16 (dále jen „družstvo“) konané v sušárně domu dne 27.6.2017 ve 20:00 hod.
Pozvánku obdrželi: všichni do schránky, nástěnka, webové stránky družstva                                                                         

Předsedající:            Císařová Miluše
Zapisovatel:             Císař Martin 

Počet přítomných:  14 přítomných a 5 plných mocí (jmenovitý výčet viz příloha č. 1 originálu zápisu). V průběhu schůze ve 20:05 hod. se dostavil p. Dávid zplnomocněn p. Dobešem.
Jednání bylo zahájeno v: 20:00 hod.  

Program jednání:
1. Informování o dění v družstvu.

2. Schválení účetní závěrky za r. 2016.

3. Ostatní.

1. Informování o dění v družstvu.
Deratizace: Děkuji, že jste byli všichni přítomni při I. etapě deratizaci. II. etapa deratizace proběhne 25.7.2017 od 17 hod. Dále byly položeny i pasti na potkany.
Stavba: Žádost o stavební povolení byla podána 10.6.2017. Zatím nás z úřadu obesílali ohledně různých povolení. Pokud vše půjde dobře, pak koncem července 2017 bude vydáno stavební povolení (SP). BD Stříbrského 12 již SP má. Nyní se ještě bude řešit zeleň. Stavbyvedoucí zhotovitele stavby vede dialog s firmou URBIA (starají se o zeleň za Magistrát), aby mohli pokácet alespoň křoviny tak, aby byl umožněn přístup jeřábu k našemu domu. Koncem července 2017 už by Stavoprojekta měla pokládat panely pro přístup jeřábu. 

Úvěr: ten bylo nutné vyčerpat do poloviny 7/2017, proto jsme termín vyčerpání posunuli za poplatek cca 7tis. do poloviny 12/2017.

Geodeticky plán (GP): Nechala jsem již vyhotovit GP na odkoupení části pozemku. Magistrát nám povolil odkup 22 m2, což odpovídá šířce 1,2 m po celé délce domu. Jakmile bude vydáno SP, pak budeme jednat o odkupu pozemku. Cena GP byla 6000,- Kč.
2. Schválení účetní závěrky družstva za rok 2016

Členové družstva byli včas před schůzi seznámeni s hospodařením družstva a s účetní závěrkou za r. 2016. Nikdo nevznesl dotaz a ani nerozporoval žádnou položku. 

Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby schválila účetní závěrku za rok 2016.

Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 19-ti hlasy; 0 se zdrželo hlasování; 0 bylo proti. Účetní závěrka za rok 2016 byla schválena.
3. Ostatní.
Tento bod nebyl využit.
 předseda družstva – Miluše Císařová
místopředseda družstva (zapisovatel) – Martin Císař

