Bytové družstvo Stříbrského 682/16 – XXXIV. členská schůze

Zápis

z XXXIV. ČLENSKÉ SCHŮZE Bytového družstva Stříbrského 682/16 (dále jen „družstvo“) konané v sušárně domu dne 23.3.2018 ve 20:00 hod.
Pozvánku obdrželi: všichni do schránky, nástěnka, webové stránky družstva                                                                         

Předsedající:            Císařová Miluše
Zapisovatel:             Císař Martin 

Počet přítomných:  15 přítomných a 6 plných mocí (jmenovitý výčet viz příloha originálu zápisu). V průběhu schůze ve 20:04 hod. se dostavila paní Vaňáčková a zplnomocněná sl. Zoulová a ve 20:06 hod. se dostavil p. Koštrna zplnomocněn paní Voleskou.
Jednání bylo zahájeno v: 20:00 hod.  

Program jednání:
1. Informování o dění v družstvu.
2. Schválení víceprací a navýšení rozpočtu na stavbě lodžií (s rozsahem víceprací a cenovou kalkulací budete seznámeni na schůzi).
3. Hlasování o umožnění člence družstva paní Kozlové zapsat sídlo její firmy KATMA s.r.o., IČ 27277895 na adresu Stříbrského 682/16, Praha 4 – Háje, byt č. 3, do Obchodního rejstříku (přidáno na program jednání na základě hlasování v rámci projednávání obsahu bodu č.1).
1. Informování o dění v družstvu.
Revize plynu až ke spotřebičům proběhne 11.4.2018 15:00-18:00hod. Nutná přítomnost v bytě.

Švábi – v r.2017 proběhly 4 etapy deratizace. Bylo zjištěno, že epicentrem a původcem je byt č.6. Všechny deratizace jsme nechali přefakturovat paní Vlčkové, která celou částku uhradila. 

Úklid domu – provádí Simona Hořejší, která družstvo požádala, zda by z osobních důvodů mohla být smlouva o úklidu napsána na jejího otce Pavla Šíra. Úklid i domovnickou činnost bude i nadále vykonávat Simona Hořejší. Jedná se sice o smlouvu na jinou osobu, ale v osobě vykonávající práci se fakticky nic měnit nebude. Členská schůze přijala tuto informaci bez námitek.
MUDr. Kozlová - požádala družstvo, aby mohla mít sídlo své firmy na své adrese. Firma: TAKMA, s.r.o., IČ 27277895 na adresu Stříbrského 682/16 byt, č. 3. Na základě tohoto požadavku byla Členská schůze vyzvána k hlasování o přidání do bodu programu jednání XXXIV. Členské schůze. Členská schůze se všemi přítomnými hlasy usnesla, že na program jednání schůze bude přidán bod č. 3 Hlasování o umožnění člence družstva paní Kozlové zapsat sídlo její firmy KATMA s.r.o., IČ 27277895 na adresu Stříbrského 682/16, Praha 4 – Háje, byt č. 3, do Obchodního rejstříku  (přidáno na program jednání na základě hlasování v rámci projednávání obsahu bodu č. 1).

Stavba: 

· Dokončení stavby proběhne snad do začátku května. Stavební povolení máme do 5.5.2018.

· Stavba měla být dokončena do 15.1.2018. Z klimatických důvodů byla stavba přerušena 15.12.2018. Z důvodu vykonávání tzv. mokrých prací je nutné, aby byla venkovní teplota +5°C po dobu 24hodin. Vzhledem k tomu, že zimní termín si pro dokončení stavby zvolila sama firma, tak se nám podařilo, nad rámec zákona a smlouvy, vymoci alespoň to, že mají nyní měsíc na dokončení prací. De facto měsíc, který nám „dluží“. Vše, co bude nad rámec měsíce, tedy nad rámec 30 dnů, bude účtováno jako smluvní pokuta z prodlení v dokončení stavby. 
· Od příštího týdne začnou opět betonovat a následně dělat opravy na fasádě.

· Fasáda: viz vizualizace na nástěnce v domě. BD 684 je již mnohem dál. Zjistili, že úbytek světla je na lodžiích značný. Na základě jednání s dotčeným odborem úřadu Městské části Praha 11 na místě bylo rozhodnuto, že strop starý i nový a stěny staré i nové budou celé v bílém provedení. K tomu jsme požádali i o rozpočet na novou barvu na čelo bytů 3+1 – provedení zrno na zrno v barvě žlutá. 
· Garsonky: budou celé nově nahozené. Stěrka na stěrku. Původní rozpočet s tím počítá.
· Zábory: jejich cena není uvedena ve smlouvě se Stavoprojektou. Bude nám naúčtováno podle faktického stavu. Bude vyčísleno až po předání stavby. Předpoklad je cca 120tis. Nejdražší byla cesta + staveniště.

· Pozemek: aktuálně ověřujeme GP na katastru nemovitostí. Na magistrátu již máme s neověřeným návrhem GP podanou žádost o odkup pozemku pod novými lodžiemi. Cenu určí soudní znalec – cena bude tržní v místě obvyklá a neměla by se odchýlit od cenové mapy. Každopádně pevnou cenu aktuálně nemáme. Vypadá to, že do doby odkupu pozemku budeme muset platit za pronájem. Tato otázka zůstává otevřená. Podle nového GP se ukázalo, že většina lodžií stojí na našem pozemku a my budeme odkupovat jen cca 18m dlouhý pruh o šíři cca 0,5m. Zažádali jsme tedy o odkup cca 10m2. Podle informací z Magistrátu bude možné pozemek odkoupit zhruba do konce roku 2018, pokud celý proces schvalování nepřeruší blížící se komunální volby.
· Kachle „vlastní“: došlo ke změně stavbyvedoucích a tím jsme začali jednat i s vedoucím projektů. Dostali jsme od něj informaci, že dojde při pokládce těchto kachlí k navýšení rozpočtu jak za práci, tak i materiál. Musí použít jiné lepidlo. Takže tato částka bude rozpočítána na m2 a připočtena ke kachlím, které bude družstvo přefakturovávat na ty členy družstva, kteří si objednali prostřednictvím družstva kachle vlastní. Všichni dotčení byli s tím srozuměni a nikdo nepodal námitku. 
· Tabulka s rozpočtem víceprací: jsou tam odpočty za společnou betonovou stojnou nohu půl na půl s BD 683, silnice, kachle Taurus atd. Přípočty jsou za nové nahození lodžií – zrno na zrno, nová barva. V rámci diskuze členové družstva dali jasně najevo, že nemají zájem o srovnání nového stropu, který je prohnutý, což je způsobeno přepětím spirolu. To však ještě neznamená, že se nevyskytnou nějaké další nutné vícepráce. To je prostě úděl staveb. Teď řešíme to, co není ani v projektu a ani v rozpočtu. Nějaké peníze navíc bude stát oprava těch míst fasád, kde to udělala špatně předchozí firma Kasten – stěrka na vatě nedrží. Zatím se jedná jen o malé plochy, snad u toho zůstane.

· Jestli někdo teď ještě chce udělat elektřinu na balkoně, tak má jedinečnou možnost. Neporušujte stávající zateplení. 

· Sušáky: všichni na schůzi byli vyrozuměni, že pokud chtějí, aby jim byly sundány sušáky, tak mají o tom předsedu družstva informovat do 26.3.2018 prostřednictvím poštovní schránky (lísteček se jménem a informací „nechci sušák“). Pokusíme se se stavební firmou domluvit, aby tyto sušáky následně sundala.
Další schůze: bude cca do 2 měsíců kvůli účetní závěrce. Také je nutné zvolit nového předsedu a místopředsedy z důvodu končícího volebního období. 
Ohleduplnost: prosím zhasínejte světlo ve sklepě proti výtahu a zavírejte vchodové dveře. Chráníte tím svůj majetek.
2. Schválení víceprací a navýšení rozpočtu na stavbě lodžií
Členská schůze byla na místě seznámena s položkovým rozpočtem víceprací a méněprací, který byl předsedovi družstva zaslán společností STAVOPROJEKTA stavební firma, a.s., dne 23.3.2018, která provádí stavbu a rozšíření lodžií našeho družstva. Tento položkový rozpočet je vyvěšen na webových stránkách družstva a je přílohou tohoto zápisu. Hlavními položkami (vícepráce) v tomto položkovém rozpočtu jsou: nové omítnutí celého stropu i bočních stěn (stará i nová část) větších lodžií v barvě bílé, nové omítnutí způsobem zrno na zrno čelní části velké lodžie ve žluté barvě, zarovnání čela spirolu a umístění budek pro rorýse. Členská schůze byla dále informována, že z navrhovaného položkového rozpočtu bude ještě navíc odečtena částka 17.567,- Kč, viz díl: 771, řádek 29. Tato částka bude přeúčtována členům družstva, kteří si prostřednictvím družstva zakoupili dlažbu/kachle tzv. vlastní. Všichni tito dotčení byli s touto skutečností seznámeni a nikdo nevznesl námitku.
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby položkový rozpočet, který je přílohou originálu zápisu, schválila.

Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 21 hlasy; 0 se zdrželo hlasování; 0 bylo proti. Předložený položkový rozpočet byl schválen.
3. Hlasování o umožnění člence družstva paní Kozlové zapsat sídlo její firmy KATMA s.r.o., IČ 27277895 na adresu Stříbrského 682/16, Praha 4 – Háje, byt č. 3, do Obchodního rejstříku (přidáno na program jednání na základě hlasování v rámci projednávání obsahu bodu č.1).
Návrh: Členské schůzi bylo navrženo, aby schválila člence družstva paní Kozlové zapsat sídlo její firmy KATMA s.r.o., IČ 27277895 na adresu Stříbrského 682/16, Praha 4 – Háje, byt č. 3, do Obchodního rejstříku.
Usnesení: Členská schůze se na návrhu usnesla 20 hlasy; 1 se zdržel hlasování; 0 bylo proti. Umožnění zapsat paní Kozlové sídlo firmy KATMA s.r.o., IČ 27277895 na adresu Stříbrského 682/16, Praha 4 – Háje, byt č. 3, do Obchodního rejstříku bylo schváleno.

 předseda družstva – Miluše Císařová
místopředseda družstva (zapisovatel) – Martin Císař
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